
A Milli Futbol Takımı’nın UEFA Uluslar 
A Ligi 1. Grup’taki rakipleri Fransa, İtalya 
ve Belçika oldu. Belçika’nın başkenti Brük-
sel’de gerçekleştirilen kura çekimine 4. tor-
badan katılan ay-yıldızlı ekip, A Ligi 1. 
Grup’ta Fransa, İtal-
ya ve Belçika ile eşleş-
ti. A Milli Futbol Takım 
Teknik Direktörü Mon-
tella, “İlginç bir grup. 
Avrupa’nın en iyi bir-
kaç takımıyla aynı grup-
tayız. Onlara karşı 
oynamak ve bu seviye-
de olmak çok önemli.” 
dedi. SPOR’DA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığından 
yapılan açıklamada, Terörizmin Finansma-
nının Önlenmesi ve Aklama Suçu Soruş-
turma Bürosunca yürütülen soruşturmada, 
şüpheli firma ve şahısların döviz dönü-
şüm desteği almak ve kaynağı belli olma-
yan paraların yurt içine sokulması amacıy-
la organizasyon kurdukları bildirildi. Döviz 
dönüşüm desteği almak ve kaynağı belirsiz 
paraları yurt içine sokmak için organizas-
yon kurarak hayali ihracat ve ithalat fatura-
ları düzenledikleri iddia edilen 36 şüpheli-
ye operayon düzenlendi.

YURT İÇİNDE DÖVİZ TOPLAMIŞLAR
AÇIKLAMADA, şüphelilerin hayali ihra-
cat ve ithalat faturaları düzenledikleri, ihra-
cat yapıldığı beyan edilen ülkelerden swift 
yoluyla döviz şeklinde gelen paraların kay-
nağının belli olmadığı, nakit beyan formla-
rıyla getirildiği beyan edilen paraların yurt 
içinde toplanan dövizler ya da üçüncü kişi-
lere ait olduğu ve kendi aralarında düzen-
ledikleri belgelerle döviz dönüşüm deste-
ğinden faydalandıklarının tespit edildiği 
belirtildi.

9 ŞİRKET, 104 ARABA, 25 ARSA…
GERÇEK ve tüzel kişiliklere ait suç tarihin-
den itibaren elde edildiği değerlendirilen 
9 şirket, 1 dükkan, 25 tarla-arsa, 12 konut/
daire ve 104 araca el konulmasına karar 
verildiği belirtilen açıklamada, İstanbul 
merkezli Ankara, Antalya, Kocaeli ve Kay-
seri olmak üzere 5 ilde 36 şüpheli ve 9 iş 
yerine yönelik eş zamanlı operasyonda 29 
zanlının gözaltına alındığı bildirildi. AA

Karadeniz’de 
devler kapışması

Halk Ekmek açıkladı:
Ramazan pidesi 22,5 TL

“Türkiye’nin AB
üyeliği onaylansın’’

Taksideki  POS cihazı
taksimetreye bağlanacak

FENERBAHÇE, Trendyol Süper 
Lig’in 22. haftasında bu akşam dep-
lasmanda Trabzonspor ile karşılaşa-
cak. Papara Park’ta saat 20.00’de baş-
layacak müsabakayı hakem Halil 
Umut Meler yönetecek. 10 hafta-
dır evinde mağlup olmayan Karade-
niz temsilcisi şampiyonluk umutları-
nı yeşertmek isterken, namağlup Sarı 
Kanarya da zirve yarışında kayıpsız 
ilerlemek istiyor. SPOR’DA

İSTANBUL Halk Ekmek (İHE), Rama-
zan ayı öncesinde tüm hazırlıkları-
nı tamamladı. Piyasada 350 gramlık 
Ramazan pidelerinin 35–45 TL aralı-
ğında satışa sunulması beklenirken; 
İHE, aynı gramajdaki susamlı pidede 
fiyatı 22,5 TL olarak belirledi. Rama-
zan pideleri, İstanbul’un 39 ilçesinde 
hizmet veren 698 Halk Ekmek büfesi 
aracılığıyla günlük olarak satışa sunu-
lacak. Uzun yıllardır gelenekselle-
şen Ramazan pidesi satışı, bu yıl da 
tüm İHE büfelerinde devam edecek. 
HABER MERKEZİ

İSTANBUL Ticaret Odası (İTO) Baş-
kanı Şekib Avdagiç, yaptığı yazılı 
açıklamada, Avrupa Birliği ile Türki-
ye arasındaki Gümrük Birliği Anlaş-
ması’nın güncellenmesi yönündeki 
beklentilerini açıkladı. Avgadiç Tür-
kiye ile Avrupa Birliği (AB) yetkilile-
rinin müzakere kapısını aralamasının 
memnuniyet verici olduğunu, Türk 
vatandaşlarına vize serbestisi hakları-
nın derhal verilmesi gerektiğini söy-
lerken ‘’Türkiye’nin AB üyeliği onay-
lansın’’ çağrısı yaptı. AA

TAKSİCİLERİN yıllardır asgari düzey-
de ödedikleri vergilere son verildi ve 
gerçek usulde vergilendirme süreci 
başladı. KDV, gelir vergisi, gelir geçi-
ci vergisi, stopaj gibi ödemeleri taksi-
ciler yapacak. Taksi Mali Cihazı her 
şeyi anlık olarak kaydedip fiş/e-belge 
üretecek. Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 
düzenlemesi Resmi Gazete’de yayın-
landı. Ticari taksi esnafını ilgilendiren 
önemli düzenleme Resmi Gazete’de 
yayımlandı ve yeni işe başlayacaklar 
için 30 günlük süreç başladı. 5’TE
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Kaynağı belirsiz paraları yurda sokarak devletten döviz desteği 
alan şebekeye İstanbul merkezli 5 ilde operasyon yapıldı. 29 
zanlı gözaltına alınırken 9 şirkete ve mal varlıklarına el kondu

ÇİÇEKÇİ esnafı, Sevgililer Günü için 
dükkanlarını rengarenk çiçeklerle süsle-
di. Kırmızı güller başta olmak üzere orki-
de, kazablanka, nergis, şebboy ve şaka-
yık gibi birçok çiçek, sevgiliye hediye 
edilmeyi beklerken bu yılın favori çiçek-
leri orkide ve uzun süre dayanan kele-
bek buketler oldu. Çiçek fiyatları ise 500-
1500 lira aralığında alıcı buldu. AA

Kuryelere de kara
para sorgusu geliyor
ALTIN, döviz ve para taşıma hizme-
ti veren özel şirketlere, kara parayı ihbar 
yükümlülüğü getirildi. Bu hizmeti veren-
ler, müşteri kimlik bilgilerini de sağla-
yacak. Son kara para operasyonlarında 
özellikle Kapalıçarşı’da kasalarla altın ve 
döviz taşındığı belirlenmişti. Resmi Gaze-
te’de bugün yayınlanan yönetmelik deği-
şikliğiyle, para, döviz ve altın gibi kıy-
metleri taşıyan özel güvenlik şirketlerine, 
kara parayı ihbar sorumluluğu verildi. AA

BEYKOZ Eğitime Destek 
Derneğince okul öncesi eği-
tim alanında hizmet ver-
mesi amacıyla inşa edilen 
anaokulunun Milli Eğitim 
Bakanlığına devredilmesi-
ne yönelik protokol imza-
landı. Beykoz Belediye Baş-
kanlığında yapılan protokol 
törenine Milli Eğitim Baka-
nı Yusuf Tekin ile Bey-
koz Belediye Başkan Vekili 
Özlem Vural Gürzel de katıl-
dı. Anaokulunun Bakanlığa 
devrine ilişkin protokol ise 
Temel Eğitim Genel Müdürü 
Ebubekir Sıddık Savaşçı ile 
dernek başkanı Gülay Demi-
rel arasında imzalandı. AA

BEYKOZ’DAKİ ANAOKULU
MİLLİ EĞİTİM’E DEVREDİLDİ

YENİ TREND ORKİDE 
VE KELEBEK BUKET

Avrupa’nın devleriyle
aynı gruba düştük

İHRACATLAR HAYALİ
OPERASYON GERÇEK!

YAPILAN çalışmalarda “Altun Gold Kıymet-
li Madenler Ticaret AŞ, Altun Gold Kıymetli 
Madenler Ticaret AŞ Çarşı Şubesi, Altun Sanal 
Mağaza e-Ticaret Ltd. Şti, Ata Deniz Metal 
Demir Çelik AŞ, Deniz Sera Sanayi ve Tica-
ret Ltd. Şti, Çelik Kons. Yapı İnş. San. ve Tic. 
AŞ, Akdeniz Cam Genel Pazarlama Mum İnşa-
at Kuyumculuk Otomotiv Emlak Taşımacı-
lık Turizm Tarım Sanayi Ticaret Ltd. Şti, Muti 
Demir İnşaat Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti, Bağdat-
lı Boya ve Kimya İnşaat Sanayi Ticaret Ltd. Şti, 
Hanedar Metal İnşaat Taahhüt Turizm Otomo-
tiv Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti” isimli şirketlerin 
şüpheli olduğunun belirlendiği kaydedildi. AA

İŞTE O ŞİRKETLER



KIŞ aylarında bağı-
şıklık sisteminin 
zayıflamasıyla bir-
likte solunum yolu 

enfeksiyonları, grip, soğuk 
algınlığı, bronşit, zatür-
re gibi hastalıklar daha 
sık görülür. Bu hastalıkla-
rın tedavisinde genel ola-
rak belirtileri hafifletmeye 
yönelik yöntemler uygu-
lanır. Tedavi süreci hasta-
lığın türüne, şiddetine ve 
kişinin genel sağlık duru-
muna göre değişiklik gös-
terebilir. İşte kış hasta-
lıklarının genel tedavi 
yöntemleri:

DİNLENME VE UYKU
Bağışıklık sisteminin 

güçlenmesi ve vücudun 
hastalıkla savaşabilmesi 
için yeterli uyku ve dinlen-
me çok önemlidir. Yatak 
istirahati, vücudun enfek-
siyonla savaşmasını kolay-
laştırır.

Uyku düzenine dik-
kat edilerek en az 7-8 saat 
uyunmalıdır.

SIVI TÜKETİMİ
Vücudu susuz bırakma-

mak, hastalık belirtilerini 
hafifletmeye yardımcı olur.

Su: Enfeksiyonun atıl-
masını hızlandırır.

Bitki çayları: Ihlamur, 
zencefil, adaçayı ve kuş-
burnu çayları bağışıklığı 
güçlendirir.

Tavuk suyu çorbası: 
Boğaz ağrısını hafifletir, 
vücuda enerji verir.

Meyve suları: C vitami-
ni açısından zengin taze 
sıkılmış portakal suyu 
hastalıklara karşı direnç 
kazandırır.

SAĞLIKLI VE DENGELİ 
BESLENME

Bağışıklık sistemini güç-
lendirmek için vitamin ve 
mineral bakımından zen-

gin besinler tüketilmelidir.
C vitamini: Portakal, 

mandalina, kivi, limon, 
brokoli, yeşil biber gibi 
besinler enfeksiyonlarla 
mücadelede etkilidir.

Çinko: Bağışıklık siste-
mini güçlendirir. Kırmı-
zı et, deniz ürünleri, kabak 
çekirdeği ve badem çinko 
açısından zengindir.

Protein: Tavuk, balık, 
yumurta ve baklagiller 
bağışıklık sistemini des-
tekler.

Probiyotikler: Yoğurt, 
kefir ve turşu gibi probi-
yotik içeren gıdalar bağır-
sak sağlığını destekleyerek 
hastalıklara karşı koruma 
sağlar.

HİJYEN VE KİŞİSEL 
BAKIM

Hastalıklardan korun-
mak ve bulaşıcılığı azalt-
mak için hijyen kurallarına 
dikkat edilmelidir.

Eller sık sık sabunla 
yıkanmalı.

Öksürme ve hapşırma 
sırasında mendil veya dir-
sek içi kullanılmalı.

Kullanılan havlu, bar-
dak, çatal-kaşık gibi eşya-
lar paylaşılmamalı.

Maske kullanımı, hasta-
lığın yayılmasını önleye-
bilir.

BITKISEL VE DOĞAL 
YÖNTEMLER

Hastalığın belirtilerini 
hafifletmek için bazı doğal 
yöntemler uygulanabilir.

Bal ve limon: Boğa-
zı yumuşatır ve öksürüğü 
hafifletir.

Zencefil ve ıhlamur 
çayı: Vücut direncini artı-
rır.

Sarımsak: Doğal antibi-
yotik etkisi ile enfeksiyon-
lara karşı koruma sağlar.

Tuzlu su gargarası: 
Boğaz ağrısını hafifletir. AA
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KIŞ HASTALIKLARINI
YENMEK 
MÜMKÜN
Kışın hepimizi sıkıntıya sokan hastalıkları bazı 
tedbirler alarak tamamen atlatmamız ya da en 
az hasarla bertaraf etmemiz hiç de zor değil

EKLEM ağrısı özellikle eklem-
lerde oluşan iltihaplanma, 
eklem sıvısının azalması ve 
eklem dokusunun güç kaybet-
mesi sonucu meydana gelen 
bir durumdur. Eklem ağrısı-
na daha çok kaza, çarpma ve 
düşme gibi çeşitli yaralanma-
lar, yoğun egzersiz gibi neden-
lerle kas zorlanmaları, eklem 
iltihapları ve enfeksiyonla-
rı yanı sıra eklemlerde ürik 
asit birikimi ile karakterize gut 
hastalığı neden olur. Genellik-
le hafif şekilde seyren eklem 
ağrısının şiddetinin arttığı 
durumlarda doktora başvur-
maktan çekinilmemeli, altın-
da başka bir neden yatıyorsa 
belirlenmeli ve tedavi sürecine 
başlanılmalıdır.

Eklem ağrısının yaygın neden-
leri travmaya neden olabilen 
kaza, çarpma ve burkulma gibi 
yaralanmalar, yoğun kullanı-
ma bağlı gerginlik, zamana bağlı 
gelişen aşınma ve yıpranmalar, 
ankilozan spondilit ve romatoir 
artrit gibi eklem iltihaplanmala-
rı, gut hastalığI ve lupus gibi oto-
immün hastalıklardır. 

Çevresel faktörler de eklem 
ağrısı vakalarının nedenleri ara-
sında sayılır. Hava değişimi 
eklem ağrısını olumsuz anlam-
da tetikleyebileceği gibi olum-
suz etkilere yol açar. Çevresel 
faktörle birlikte psikolojik fak-
tör de eklem ağrılarında etkili-
dir. Yoğun stres altında yaşayan 
insanların vücutta ağrılar mey-
dana geldiği gözlenmiştir. AA

Bugün senin için sınırları aşma günü! Ay’ın 
Yay burcuna geçişiyle beraber enerjin tavan 
yapıyor. Sevgililer Günü’nde partnerinle alı-

şılmışın dışında bir plan yapabilir, belki şehir-
den uzaklaşabilir veya hiç denemediğiniz bir 

aktiviteye katılabilirsin. Eğer yalnızsan, bugün 
karşına vizyonuyla seni etkileyecek.

Hafta içindeki o duygusal yoğunluktan sonra 
bugün günlük rutinlerine ve sağlığına bir doz 
“neşe” katıyorsun. Sevgililer Günü’nde part-
nerine küçük ama çok anlamlı jestler yapabi-

lir, onun hayatını kolaylaştıracak pratik çözüm-
ler sunabilirsin. Çalışma ortamında veya günlük 
koşturmacanda bile bir macera ruhu taşıyorsun. 

İletişimin, kısa yolculukların ve neşeli sohbet-
lerin günü! Bugün yerinde duramayabilirsin; 
partnerinle kısa bir şehir turu yapmak veya 

dostlarla bir araya gelmek sana çok iyi gelecek. 
Sevgililer Günü mesajlarınla herkesin içini ısı-

tabilirsin. Kardeşlerin veya yakın çevrenle 
olan ilişkilerinde çok iyimser bir hava var.

Bugün senin için biraz daha sakin bir gün ola-
bilir. Ay’ın Yay burcuna geçişi seni kalabalık 
kutlamalardan ziyade, ruhunu dinlendirmeye 

davet ediyor. Partnerinle sessiz bir akşam geçir-
mek veya birlikte hayaller kurmak sana çok iyi 
gelecektir. Aşkın manevi boyutunu daha çok 

hissedeceksin. 

Ay Yay burcundayken partnerinle olan bağla-
rını daha samimi ve dürüst bir zemine oturt-
mak isteyeceksin. Sevgililer Günü hediyen 

belki de sadece bir “eşya” değil, birlikte payla-
şılan derin bir sır veya ortak bir gelecek hayali 
olacak. Finansal konularda veya ortaklaşa büt-

çelerde iyimser ve cömert davranabilirsin. 

Aşkın, yaratıcılığın ve eğlencenin doruk nokta-
sı! Ay’ın dostun Yay burcuna geçişi senin için 
Sevgililer Günü’nü tam bir şölene dönüştürü-
yor. Kendini bir film yıldızı gibi parlıyor his-
sedeceksin. Partnerinle en şık kıyafetlerini-

zi giyip dışarı çıkmak, dans etmek ve hayatın 
tadını çıkarmak için harika bir enerji var. 

Dünkü o derin ve yoğun enerjiden sonra bugün 
odağın biraz daha maddi değerlerine ve “huzu-

runa” kayıyor. Sevgililer Günü’nde kendi-
ne veya partnerine çok cömert ve şık bir hedi-

ye almak isteyebilirsin. Kendi yeteneklerinin ve 
değerinin farkına vardığın bir gündesin. Bereke-
tin ve şansın seninle olduğunu hissedeceksin. 

Sosyal çevrenin ve arkadaşlıklarının parladı-
ğı bir gün! Sevgililer Günü’nü sadece partnerin-
le değil, belki de geniş bir arkadaş grubuyla kut-
lamak isteyebilirsin. Geleceğe dair umutların ve 
hayallerin çok yüksek; partnerinle birlikte yeni 

vizyonlar kurabilirsiniz. Özgürlüğün ve arkadaş-
lığın aşkla harmanlandığı harika bir gün.

Günün odak noktası tamamen “ilişkiler”! Ay 
tam karşındaki Yay burcuna geçti ve Sevgili-
ler Günü senin için tamamen partnerinle olan 

diyaloğun üzerine kuruluyor. Onunla uzun 
uzun sohbet etmek, birlikte yeni şeyler öğren-
mek ve hayatın tadını çıkarmak için muazzam 

bir enerji var. 

Sevgililer Günü’nü evinde, sevdiğinle baş 
başa, samimi ve sıcak bir atmosferde kutlamak 
isteyebilirsin. Evinde bir “maceracı” gibi his-
sedebilir, mutfakta dünya mutfağından ilginç 
denemeler yapabilirsin. Aile köklerine dair 
neşeli sohbetler veya geçmişten gelen güzel 

anılar gününü renklendirecek. 

Ay senin burcuna geçti ve Sevgililer Günü 
senin için adeta bir bayram havasında geçecek. 

Kendini her zamankinden daha özgür, neşe-
li ve çekici hissedeceksin. Bugün tüm bakışlar 
üzerinde; partnerin senin bu enerjine yeniden 
aşık olabilir. Eğer yalnızsan, bugün senin ener-

jinle çevrene ışık saçacağın bir gün. 

Odağın tamamen kariyerin ve toplum önünde-
ki duruşun üzerinde. Sevgililer Günü’nde part-

nerinle olan ilişkini herkesin önünde gurur-
la sergileyebilirsin. Hedeflerin konusunda çok 

iyimser ve cesursun. Profesyonel hayatında 
beklediğin bir başarı aşk hayatına da yansıya-

bilir ve çifte mutluluk yaşayabilirsin. 

NEFES darlığına astım, 
KOAH veya akciğer kanseri 
gibi akciğer sorunları, nefes 
borusundaki tümörler, siga-
ra kullanımı, kalp krizi ve 
yetmezliği gibi kalp sorun-
ları, koronavirüs, bronşit ve 
zatürre gibi solunum yolu 
enfeksiyonları, alerjik reak-
siyon ve stres neden olur. 
Bunlarla birlikte ciddi kalp 
hastalıkları da nefes darlığı-
na sebep olabilir.

KOAH
KOAH hastalarının akci-

ğerlerinde hava alıp çıka-
ran tüplerde kısmen tıkan-
ma olur. Yaşanan bu durum 
havanın içeri girip çıkması-
nı zorlaştırır ve nefes darlı-
ğına sebep olabilir.

NEFES BORUSUNU 
TIKAYAN TÜMÖRLER

Nefes borusunda oluşan 
tümörler, nefes borusunu 
tıkar ve nefes darlığı ortaya 
çıkarabilir.

SİGARA KULLANIMI
Sigara, hava keselerine, 

solunum yollarına ve akci-
ğerlerin iç yüzeylerine zarar 
vererke akciğerlere yete-
ri kadar hava alınmasını ve 
bu havanın dışarı taşınma-
sını zorlaştırır. Yaşanan bu 
süreç nefes darlığı meyda-
na getirir. 

OBEZİTE
Vücuttaki ve özellikle 

göğüsteki fazla yağlar akci-
ğerlere baskı yaparak kişinin 
nefes almasını zorlaştırabi-

lir. Bu sebeple obezite de 
nefes darlığının nedenlerin-
den biri kabul edilir.

KORONAVİRÜS
Koronavirüs’ün meydana 

getirdiği vürüs, akciğerleri 
enfekte ederek nefes darlığı-
na sebep olur. 

ZATÜRRE
Akut bir solunum yolu 

enfeksiyonu olan zatürre, 
akciğerdeki hava keselerinin 
iltihaplanması sonucu mey-
dana gelir ve bu durumun 
yaygın belirtileri arasında 
nefes darlığı yer alır.

DİYAFRAM 
HASTALIKLARI

Başta diyafram felci 
olmak üzere diyaframda 
meydana gelen yaralanma 
veya hastalıklar nefes darlı-
ğına sebebiyet veren durum-
lardandır.

KONDİSYON EKSİKLİĞİ
Egzersiz eksikliği ve hare-

ketsiz bir yaşam, egzersiz 
yapıldığı sırada nefes darlığı 
riskini artıran fiziksel kon-
disyon eksikliğine neden 
olabilir

CİDDİ KALP 
HASTALIKLARI

Akut ve kronik iskemik 
kalp hastalıkları, kalp yet-
mezliği, kalp kapak hastalık-
ları, kalp ritim bozuklukları, 
kapak daralması ya da kalp 
kapağında kaçak nefes darlı-
ğına neden olabilir. AA

Tehlikeli bir sorun: 
Nefes darlığı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün takvimler sevgiyi hatır-
latıyor. Ama sevgi sadece büyük-
lerin kutladığı bir şey değil; sevgi, 
bir arkadaşına en sevdiğin oyunca-
ğı ödünç vermek, annene kocaman 
sarılmak ya da evdeki minik dostun 
kediye/köpeğe bir ödül maması ver-
mektir. Bugün etrafına küçük sevgi 
sürprizleri yapmaya ne dersin? Belki 
bir kağıda “Seni seviyorum” yazıp 
babanın cebine gizlice koyarsın. 
Birinin yüzünü güldürmek, senin 
kalbinde dünyanın en büyük havai 
fişeklerini patlatacaktır. İyilik yap-
tıkça kalbin daha da büyür ve parlar!

Cumartesi günü, saatin “dur” 
dediği, senin ise “hadi koşalım” 
dediğin gündür. Bugün evde sadece 
senin kurallarının geçtiği bir oyun 
dünyası yarat. Belki yastıklardan 
dev bir şato yaparsın, belki de en 
sevdiğin figürlerinle yeni bir galak-
si savaşı başlatırsın. Hayal kurarken 
kimseden izin almana gerek yok! 

Bugün aynaya baktığında o pırıl 
pırıl gülen çocuğa bir öpücük gönder 
ve “Ben olduğum gibi harikayım!” 
de. Hafta içi çok çalıştın, yeni bilgi-
ler öğrendin; şimdi ise sadece ken-
din olmanın tadını çıkarma vakti. 
Kendi mutluluğunu kendin yarattı-
ğında, dışarıda kar yağsa bile senin 
içinde güneşli bir plaj havası olur. 
Bugün sevdiğin bir şarkıda çılgın-
lar gibi dans etmeyi veya en sevdiğin 
yemeği afiyetle yemeyi unutma. 

Eklem
ağrılarını 

HAFIFE ALMAYIN

KIŞ aylarında görülen ishal bizleri faz-
lasıyla sıkıntıya sokmaktadır… Bakteri 
veya parazitlerin neden olduğu ishal, 
antibiyotikler veya anti-paraziter ilaç-
larla tedavi edilebilir. Antibiyotikler, 
bir virüs suçluysa ishali gidermez. 

Doktorunuz büyük ihtimalle diyetiniz-
deki tuzları ve sıvıları yenilemenizi iste-
yecektir. Bu, meyve suyu, et suyu veya 
elektrolitli su içmeyi içerir. Sağlık uzma-
nınız, sıvı tüketmek midenizi rahatsız 

ediyorsa veya kusmanıza neden oluyorsa 
IV sıvılar almanızı önerebilir. Su alımı, 
kaybedilen sıvıları yenilemenin iyi bir 
yoludur, ancak vücudunuzun çalışması 
için ihtiyaç duyduğu sodyum ve potas-
yum gibi tuzlardan ve elektrolitlerden 
yoksundur. Tuz için çorba veya potas-
yum için meyve suları tüketerek elektro-
lit seviyelerinizi yönetmenize yardımcı 
olabilirsiniz. Ancak elma suyu gibi bazı 
meyve sıvıları ishali kötüleştirebilir.  AA

Kış ishalinin nedenleri önemli



İ
STANBUL’UN Kağıtha-
ne ilçesinde bir iş hanın-
da çıkan yangında mah-
sur kalan 11 kişi kurtarıldı. 
Seyrantepe Mahallesi Çeli-

kay Caddesi’nde 4 katlı iş hanı-
nın zemin katında bulunan bir 
iş yerinde henüz bilinmeyen 
nedenle yangın çıktı. 

Kısa sürede büyüyen ve iş 
hanının tamamını saran duman-
lar nedeniyle içeride bulunanlar 
pencerelere çıkarak yardım iste-
di. İhbar üzerine belirtilen adre-
se itfaiye, polis ve sağlık ekipleri 

sevk edildi. 
Ekipler merdiven yardımıy-

la mahsur kalan 11 kişiyi kurtar-
dı.Yangına dört yerden müda-
hale eden ekipler, dumanların 
arasında kurtarılmayı bekleyen 
bir kişinin bulunduğu yere, hata-
lı park edilen araçlar nedeniyle 
güçlükle ulaştı.

‘BANA MASKE GÖNDERİN’
Pencereye çıkan kişi, kendisi-

ni kurtarmaya çalışanlara, “Bana 
maske gönderin.” diye seslendi. 
Ekipler tarafından aşağı indirilen 

kişiyi, vatandaşlar sırtlarına ala-
rak ambulansa kadar taşıdı. Yan-
gın ekiplerin müdahalesiyle sön-
dürüldü. Köpeğiyle zemin katta 
mahsur kalan Nazmi Yoldaş, 
gazetecilere, müzik eğitimi sıra-
sında dumanların arasında kal-
dıklarını söyledi. 

Dışarı çıkarken köpeğini kuca-
ğından bırakmadığını söyleyen 
Yoldaş, “Merdivenler dumandan 
görünmüyordu. Nefes alamaz 
duruma geldik. Köpeğimi kuca-
ğımda getirdim. Dumandan çok 
etkilendi.” dedi. AA

AMASYA’NIN Taşova ilçe-
sinde TIR’a çarpan otomo-
bildeki 2 kişi hayatını kay-

betti. Alınan bilgiye göre, Zafer 
Bozkurt idaresindeki 34 FN 7454 
plakalı otomobil, D-100 kara 

yolu Şahinler köyü kavşağı mev-
kisinde akaryakıt istasyonundan 
yola çıkan İsa T. yönetimindeki 
32 AEA 465 plakalı TIR’a arka-
dan çarptı. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, itfaiye, polis ve 

jandarma ekipleri sevk edildi. 
Kazada otomobil sürücüsü ile 

araçta bulunan Ümit Çotanak, 
olay yerinde yaşamını yitirdi. 
TIR sürücüsü İsa T. ise jandarma 
ekiplerince gözaltına alındı. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

17 yaşındaki Çinli atlet Quan 
Hongchan’ın dalışından sonra suda 
neredeyse hiç sıçrama olmadı atlama 
mükemmel olarak değerlendirildi.

Bakın Ersun Yanal çok güzel anlatmış; 
“Çocukken ‘Kutu Kutu Pense’ diye bir 
oyun oynardık, hatırlıyor musunuz?

Oradaki ‘Kutu Kutu Pense’nin ne 
olduğunu düşündünüz mü hiç? Kutular 
dolusu pensenin çocuk oyununda ne işi 
var? Yok tabi.

Oyun, Fransa’da ‘écoutez écoutez 
pensez’ ismiyle oynanıyor, ‘Dinle, dinle 
düşün’ diyor çocuklara. Yani iki kere dinle, 
düşün ve anla diyor.

Biz ise bunu doğrudan alıp, söylenişi 
benzetip ‘Kutu Kutu Pense’ yapmışız. 
Anlamış mıyız, hayır. İki kere dinleyip, bir 
kere düşünmüş müyüz, hayır.

Futbolda da bir ekolü alıp, 
uygulayamazsınız. Ekol, ancak sizi temsil 
ederse ekoldür.”

Bu gezegende bugüne kadar yaşamış 
yaklaşık 120 milyar insan arasında, 
21 yaşındaki Ilia Malinin, dörtlü Axel 
hareketini yapabilen tek insan.

132 bin kişinin çay ve kahve tüketimi 
yaklaşık 43 yıl boyunca izlenmiş. Bu 
süre içinde kaç kişide bunama geliştiği 
kaydedilmiş. 

Kafeinli kahve ve çayı daha fazla 
tüketenlerde, en az tüketenlere kıyasla 
yaklaşık %18 daha az bunama gelişmiş.

Çoğumuzun adını bile duymadığı  
Hatice Gökçe Emir ritmik cimnastik 
dalında 2025 Rio  Dünya Şampiyonasında 
finale kalan ilk Türk sporcu oldu. Teknik 
beceri, koreografi, müzik ve uyumun 
muhteşem bir şova dönüştüğü final 
gösterisi günümüzü aydınlatsın.

İstanbul Atatürk Lisesi öğrencisi 
Zeynep Omak, dünyanın en prestijli 
üniversitelerinden biri olan KU Leuven 
Üniversitesi’nin işletme programına kabul 
aldı. Gümbür gümbür bir gençlik geliyor. 
Hepsinin yolları açık olsun. 

İlkeli Söz; Haruki Murakami’den 
gelsin; Fırtına dindiğinde, nasıl 
atlattığınızı, nasıl hayatta kaldığınızı 
hatırlamayacaksınız. Fırtınanın 
gerçekten bitip bitmediğinden bile emin 
olmayacaksınız. Ama bir şey kesin. 
Fırtınadan çıktığınızda, içeri giren kişiyle 
aynı kişi olmayacaksınız.

BUNLARI 
BİLİYOR MUYDUNUZ?

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

İSTANBUL’UN Küçükçekmece ilçesinde 
motosikletin belediyeye ait temizlik ara-
cına çarpması sonucu 2 kişi hayatını kay-
betti. D-100 kara yolu Bakırköy istikame-
tinde plakası ve sürücüsünün ismi henüz 
öğrenilemeyen motosiklet, belediyeye ait 
temizlik aracına arkadan çarptı. Kazada 
motosiklet sürücüsü ile arkasındaki kişi 
yola savruldu. İhbar üzerine bölgeye polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinin yaptıkları kontrolde, sürücü ve 
yanındaki kişinin hayatını kaybettiği belir-
lendi. Cenazeler, otopsi yapılmak üzere 
Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. AA

TOKAT’IN Erbaa ilçesinde yaklaşık 100 
metrelik uçurumdan yuvarlanan kişi 
yaşamını yitirdi. Alınan bilgiye göre, 
Erbaa İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
Kale ile Dokuzçam köyü arasındaki böl-
gede bir otomobil olduğunu ancak içinde 
kimsenin bulunmadığını fark etti. Bölge-
de araştırma yapan ekipler, aracın oldu-
ğu yerin yanındaki yaklaşık 100 metrelik 
uçurumun dibinde bir kişinin bulun-
duğunu belirledi. Yapılan incelemede, 
Murat Ş. olduğu belirlenen kişinin haya-
tını kaybettiği tespit edildi. AA

Temizlik aracına çarpan
motosiklette 2 can kaybı

Dengesini kaybederek
100 metre yuvarlandı

Otomobilin sürücüsü ve
yolcu hayatını kaybetti

HANDA CAN PAZARI

İ
STANBUL’DA yabancı 
uyruklu 2 kadını öldürdük-
leri öne sürülen 2 zanlı adli-

yeye sevk edildi. Şişli’de çöp 
konteynerinde cesedi parça-
lanmış halde bulunan Özbekis-
tan uyruklu Durdona Khakımo-
va’nın öldürülmesine ilişkin 
tutuklanan ve cinayeti işledik-
leri Ümraniye’deki evde yaban-
cı uyruklu kadın S.E’yi (32) de 
öldürdükleri iddiasıyla cezae-
vinden çıkarılıp tekrar gözal-
tına alınan Özbekistan uyruk-
lu şüpheliler D.A.U.T. ve 
G.A.K’nin emniyetteki işlem-
leri tamamlandı. Şüpheliler, 
polislerce adliyeye götürüldü. 
S.E’nin G.A.K’nin kız arkadaşı 
olduğu belirtildi. AA

Durdona 
Khakımo-
va ve yaban-
cı uyruklu bir 
başka kadı-
nı katletmek-
le suçlanan 
Özbekis-
tan uyruk-
lu D.A.U.T. 
ve G.A.K’nin 
poliste-
ki işlemleri 
tamamlandı

Kadın katilleri adliyeye sevk edildi

İSTANBUL merkezli 7 ilde suç örgüt-
lerine yönelik operasyonlarda 40 şüp-
heli gözaltına alındı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlü-
ğü ekipleri, Küçükçekmece Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde çeşit-
li eylemlere karıştıkları belirlenen 
suç örgütlerine yönelik çalışma yaptı. 
Gasp Büro Amirliği ekipleri, 17 eyle-
me katıldıkları tespit edilen şüpheli-
lerin yakalanması için İstanbul mer-
kezli Batman, Bursa, Adana, Tekirdağ, 
Diyarbakır ve Mardin’de 61 adrese 
eş zamanlı operasyon yaptı. Operas-
yonlarda 40 şüpheli gözaltına alınır-
ken aramalarda 7 tabanca, 1 pompa-
lı tüfek ve 191 fişek ele geçirildi. Öte 
yandan, aynı soruşturma kapsamında 
daha önce de 25 şüphelinin tutuklan-
dığı öğrenildi. AA

ANTALYA’NIN Alanya ilçesin-
de seyir halindeki hafif ticari araca 
düzenlenen silahlı saldırıda 1 kişi 
hayatını kaybetti. Yaylalı Mahalle-
si’nde hareket halindeki S.B. (33) 
yönetimindeki 07 APE 537 plakalı 
hafif ticari araca, kimliği henüz belir-
lenemeyen kişi veya kişilerce ateş 
açıldı. İhbar üzerine olay yerine jan-
darma ve 112 Acil Servis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları kon-
trolde, araçta yolcu olarak bulunan 25 
yaşındaki Hasan Çakmak’ın hayatını 
kaybettiğini belirledi. Sürücü S.B. ise 
ifade işlemleri için jandarma ekiple-
rince karakola götürüldü. Çakmak’ın 
cenazesi, Alanya Belediye Morgu’na 
kaldırıldı. Jandarma ekipleri olayla 
ilgili çalışma başlattı. AA

Suç örgütlerine 
operasyonda 40 zanlı 
daha yakalandı

Hafif ticari araca
ateş açıldı: 1 ölü

İ

Seyrantepe’de 4 katlı iş hanının zemininde yangın çıktı. Binada mahsur kalan 11 
mağduru kurtaran itfaiye erleri alevleri kontrol altına aldı. Binanın önüne hatalı 
park edilen araçların söndürme çalışmalarını zorlaştırması dikkatlerden kaçmadı
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BEYLİKDÜZÜ’NDE BİLİNÇLİBEYLİKDÜZÜ’NDE BİLİNÇLİ
VATANDAŞ EĞİTİMİVATANDAŞ EĞİTİMİ

560 SAATLİK EĞİTİM BİTTİ, ŞİMDİ GÖREV ZAMANI...

İSTANBUL İTFAİYESİ’NE İSTANBUL İTFAİYESİ’NE 
578 KAHRAMAN578 KAHRAMAN
DAHA KATILDIDAHA KATILDI

İSTANBUL’DA
Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) İtfaiye 
Dairesi Başkanlığı 
tarafından düzen-
lenen ‘Temel İtfa-
iye Er Eğitimi’ni 
tamamlayan 78’i 
kadın, 500’i erkek 
olmak üzere, toplam 578 yeni 
itfaiyeci için Cebeci Spor 
Kompleksi’nde mezuniyet 
töreni gerçekleştirildi.

SİZLERLE GURUR 
DUYUYORUZ

Yeni mezun itfaiyecilere 
meslek hayatlarında başarı-
lar dileyen İBB Başkanveki-
li Nuri Aslan, İstanbul İtfai-
yesi’nin fedakârlığına dikkat 
çekti.

“İstanbul İtfaiyesi, nerede 
bir felaket olsa ilk koşanları-
mız, yardıma ihtiyacı olana 
ilk elini uzatanlarımızdır. 
Kahramanlarımız nice hayat 
kurtardı, nice hayata dokun-
du, herkesin hayır duasını 
aldı. Yazın, milletçe hepimi-
zi kahreden orman yangınla-
rında ormanlarımızı korudu. 
Depremlerde enkaz altında 
kalan vatandaşlarımıza umut 
oldu. Sizlerle gurur duyu-
yoruz. İyi ki varsınız” diye 
konuştu.

2025 YILINDA 
85.914 İTFAİ OLAY

Aslan, 2025 yılına iliş-
kin müdahale rakamlarını da 
paylaştı:

“Kahramanlarımız, sade-
ce 2025 yılında İstanbul’da, 

25.729 yangın olmak üzere, 
159 sel/su baskını, 10.390 
güvenlik tedbirleri, 25.699 
can kurtarma ve 23.937 diğer 
itfaiye çıkışları dâhil olmak 
üzere, toplam 85.914 itfai 
olaya müdahale etti. 2019-
2025 yılları arasında kahra-
manlarımız, toplam 536 bin 
246 itfai olaya koştu.”

BUGÜN CESARETİN 
RESMİYET KAZANDIĞI GÜN

İBB Genel Sekreter Yar-
dımcısı ve İtfaiye Daire Baş-
kanı Remzi Albayrak ise 
törende yaptığı konuşmada 
şu ifadelere yer verdi:

“Bugün burada bir tören 
gerçekleştirmiyoruz. Bugün; 
cesaretin, disiplinin, fedakâr-
lığın ve kamu hizmeti bilin-

cinin resmiyet kazandığı 
çok özel bir ana hep birlik-
te tanıklık ediyoruz. Siz-
ler, zorlu ve yoğun bir eğitim 
sürecini başarıyla tamamla-
yarak İstanbul İtfaiyesi ailesi-
nin asli bir parçası oldunuz. 
Hepinizi yürekten tebrik edi-
yorum.”

Albayrak, 6 Ekim 2025 
tarihinde başlayan temel 
itfaiye eğitiminin 584 saat-
lik kapsamlı ve disiplin-
li bir program çerçevesin-
de tamamlandığını belirtti. 
Avrupa ve Anadolu yakasın-
da toplam 24 sınıfta yürü-
tülen eğitim sürecinde 78’i 
kadın, 500’ü erkek olmak 
üzere 578 adayın mesleğin 
gerektirdiği bilgi, beceri ve 
sorumluluk bilinciyle yetişti-
rildiğini söyledi.

İTFAİYECİLİK 
SADECE YANGINA 

MÜDAHALE 
DEĞİLDİR

“Bugün itibarıy-
la sizler yalnızca bir 
eğitimi değil, büyük 
bir sorumluluğu da 
omuzlarınıza alıyor-
sunuz. İstanbul gibi 
çok boyutlu risklere 
sahip bir metropol-
de itfaiyecilik; yal-
nızca yangına müda-
hale etmekten ibaret 
değildir. Trafik kaza-
larında, deprem-
lerde, şehir içi ve 
orman yangınların-
da, tehlikeli madde 
olaylarında ve kimi 
zaman bir canlının 

son umudu olduğunuz anlar-
da görev yaparsınız. Aldığı-
nız eğitimler; itfaiyeci güven-
liğinden araç kurtarmaya, 
yangınla mücadeleden tek-
nik kurtarmaya kadar mes-
lek hayatınız boyunca karşı-
laşabileceğiniz her duruma 
hazırlık içermektedir. Çünkü 
biz bu şehirde hiçbir detayı 
şansa bırakmayız.”

134 İSTASYON, 901 ARAÇ, 
5 BİN 582 PERSONEL

İstanbul İtfaiyesi’nin mev-
cut yapısına da değinen 
Albayrak, teşkilatın büyüklü-
ğünü şu sözlerle aktardı:

“İstanbul İtfaiyesi bugün; 
101’i profesyonel, 33’ü 
gönüllü olmak üzere toplam 
134 istasyonu, 901 aracı ve 5 

bin 582 personeliyle 16 mil-
yon İstanbulluya ve şehrimi-
zi ziyaret eden misafirlerimi-
ze kesintisiz hizmet sunan 
büyük bir teşkilattır. Yalnızca 
geçtiğimiz yıl içerisinde 135 
binin üzerinde olaya müda-
hale ettik. Ortalama olayla-
ra varış süremizi 6 dakika 59 
saniyeye düşürmüş bir yapı-
dan söz ediyoruz. Bu rakam-
ların her birinin arkasında 
disiplin, eğitim ve güçlü bir 
kurumsal kültür bulunmak-
tadır. Ancak şunu özellikle 
vurgulamak isterim ki itfai-
yecilik; yalnızca rakamlarla, 
araçlarla ya da istasyonlarla 
ölçülen bir meslek değildir.”

ASKERLİK GİBİ DİSİPLİN, 
FEDAKÂRLIK VE GÖREV 

BİLİNCİ İSTER
“Kamu hizmeti benim için 

hayatım boyunca kesintisiz 
bir sorumluluk alanı olmuş-
tur. Türk Silahlı Kuvvetle-
ri saflarında geçen asker-
lik hayatımda vatanıma ve 
milletime hizmet etmeyi bir 
görev değil, bir onur ola-
rak gördüm. Bugün de İstan-
bul İtfaiyesi çatısı altında 
aynı anlayışla görev yapı-
yorum. Üniformanın rengi 
değişse de, taşıdığı sorumlu-
luk, edilen yemin ve millete 
olan bağlılık değişmez. İtfa-
iyecilik; tıpkı askerlik gibi 
disiplin, fedakârlık ve görev 
bilinci ister. Tehlikenin oldu-
ğu yerde tereddüt etmeden 
öne çıkmayı, zor zamanlar-
da geri adım atmamayı gerek-
tirir. Türk Silahlı Kuvvetle-

ri’nin her bir mensubu nasıl 
ki vatanını ve milletini canı 
pahasına savunuyorsa, İstan-
bul İtfaiyesi’nin her bir neferi 
de bu şehrin bu ülkenin insa-
nını ve bu milletin canını 
aynı kararlılıkla korur.”

İTFAİYECİLİK HER CANLI 
İÇİN UMUT OLMAKTIR
“Bu nedenle gönül rahat-

lığıyla ifade ediyorum: İstan-
bul İtfaiyesi yalnızca bir bele-
diye birimi değil; vatanını 
seven, milletine hizmet etme-
yi şeref bilen bir teşkilat-
tır. Sizler de bugünden itiba-
ren bu şerefi taşıyacaksınız. 
Çünkü itfaiyecilik; yalnız-
ca insan hayatı için değil, bir 
kedinin, bir kuşun ya da yar-
dıma muhtaç herhangi bir 
canlının da son umudu ola-
bilmektir. Canlar arasında 
ayrım gözetmeyen bu anla-
yış, İstanbul İtfaiyesi’nin en 
temel değeridir. Hepinize 
meslek hayatınızda başarılar 
diliyor, görevinizin hayırlı 
olmasını temenni ediyorum.”

EMANETİNİZ 
EMANETİMİZDİR...

“Bugün burada bulunan 
kıymetli ailelerimize de özel-
likle teşekkür etmek istiyo-
rum. Evlatlarınızı, sevdikleri-
nizi onurlu ancak bir o kadar 
da zor bir mesleğe emanet 
ediyorsunuz. Bilmenizi iste-
rim ki biz bu emaneti gözü-
müz gibi koruyacak, evlat-
larınızı her koşulda en iyi 
şekilde desteklemeye devam 
edeceğiz.”

“Allah’ım, tehlikeye “Allah’ım, tehlikeye 
düşmüş her canlının, düşmüş her canlının, 
özellikle küçük bir özellikle küçük bir 
çocuğun ya da yaşlı çocuğun ya da yaşlı 
birinin imdadına birinin imdadına 
yetişebilmem için yetişebilmem için 
bana güç ver...” Bu bana güç ver...” Bu 
dua ile yola çıkan, dua ile yola çıkan, 
canı pahasına can canı pahasına can 
kurtarmaya yemin eden kurtarmaya yemin eden 
578 kahraman İstanbul 578 kahraman İstanbul 
İtfaiyesi ailesine katıldıİtfaiyesi ailesine katıldı

BEYLİKDÜZÜ Belediyesi 
tarafından, vatandaşları olası 
afetlere karşı bilinçlendirmek 
amacıyla düzenlenen Temel 
Afet Bilinci Eğitimi tamam-
landı. Yoğun katılımla ger-
çekleştirilen eğitim progra-
mında, afet öncesi, afet anı 
ve sonrasında yapılması gereken-
ler detaylı şekilde ele alındı.

Uzman eğitmenler tarafından 

verilen programda; deprem 
başta olmak üzere sel, yan-
gın ve diğer doğal afetlerde 
doğru davranış biçimleri, 
güvenli tahliye yöntemleri 
ve temel ilk yardım bilgi-
leri aktarıldı. Katılımcılara 
ayrıca afet çantası hazırla-

manın önemi ve aile afet planı 
oluşturma konusunda uygula-
malı bilgiler sunuldu.

BİLİNÇLİ TOPLUM 
DİRENÇLİ KENTLER

Yetkililer, afetlere karşı hazır-
lıklı olmanın can ve mal kayıp-
larını en aza indirmede hayati 
önem taşıdığına dikkat çekerek, 
bilinçli toplumun dirençli kent-
lerin temelini oluşturduğunu 
vurguladı.

Beylikdüzü Belediyesi’nden 
yapılan açıklamada, “Kenti-
mizde vatandaşlarımızı olası 
afetlere karşı bilinçlendir-
mek amacıyla gerçekleştirdiği-
miz Temel Afet Bilinci Eğitimi 
tamamlandı. Afet öncesi, afet 
anı ve sonrasına ilişkin doğru 
bilgilerle, dirençli bir kent için 
çalışmalarımıza devam edece-
ğiz” denildi.

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



HAZİNE ve Maliye Bakan-
lığı Gelir İdaresi Baş-
kanlığınca (GİB) hazırla-
nan “Vergi Usul Kanunu 

Genel Tebliği”, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. 
Bakanlıktan edinilen bilgiye göre 
GİB, bu tebliğle, kayıtlı ekonomi-
yi desteklemek, belge düzenini 
sağlamak ve kartla ödeme imkan-
larını artırmak amacıyla yeni bir 
uygulamayı devreye aldı. 

Tebliğ ile taksi işletmecileri-
ne taksimetrelerle entegre çalışan 
“taksi mali cihaz” kullanma ve 
kartla ödeme kabul etme zorun-
luluğu getirildi. Bu cihazlar, tak-
simetrelerle bağlantılı çalışacak, 
çevrim içi veri aktarımı yapabi-
lecek ve bünyesinde EFT-POS 
özelliğini barındıracak. Bu saye-
de yolculuk ücreti taksimetreden 
cihaza otomatik aktarılacak, elle 
tutar girişi yapılamayacak.

Taksimetre kapandığında 
cihazlardan otomatik fiş veya 
belge düzenlenecek, fiş veya 
belge düzenlenmeden taksimetre 
yeni yolculuğa başlayamayacak. 

Ödeme kartla yapıldığında, hem 
banka POS bilgilerini hem de 
mali fişi içeren “bütünleşik fiş” 
veya “Belge” düzenlenecek.

KREDİ KARTI İLE ÖDEME 
Gelir İdaresi tarafından 2024’te 

yapılan düzenlemeyle yeni nesil 
ödeme kaydedici cihaz kullanan 
tüm mükelleflerin kartla ödeme 
taleplerini kabul etmesi gerekir-
ken tebliğle, benzer şekilde tak-
silerde de kullanılacak yeni nesil 
ödeme kaydedici cihazlara bir 
banka uygulamasının yüklenme-
si zorunluluğu getirildi. Bu kap-
samda taksi müşterilerinin kart 
geçmemesi nedeniyle yaşadığı 
mağduriyetlerin önüne geçilmesi 
amaçlanıyor.

Mükellefler, taksi mali cihazı-
nı kullanmaya başladıkları tarih-
ten itibaren 15 gün içinde en az 
bir banka veya ödeme kuruluşu 
ile anlaşma yaparak kartla ödeme 
taleplerini kabul etmek zorunda 
kalacak.

Taksi mali cihazından kartla 
ödeme imkanı da sunulacağından 

müşteriler, kolay şekilde kredi 
kartlarını kullanarak ödeme yapa-
bilecek.

Bu cihazların tebliğ ve teknik 
kılavuzlarda belirlenen özellikleri 
taşıyıp taşımadıkları, TÜBİTAK 
ve TSE tarafından kontrol ve test 
edilecek. Belirlenen özellikle-
ri taşıdıklarının tespit edilmesi 
halinde Bakanlıkça onaylanarak 
kullanıma sunulabilecek.

TAKSİ İŞLETMECİLERİ İÇİN SON 
TARİH 1 EYLÜL

Tebliğle taksi işletmeleri için 
cihazlara geçiş süreci de belir-
lendi. Bu çerçevede mevcut taksi 
işletmecilerinin, en geç 1 Eylül’e 
kadar bu cihazları alıp kullanma-
ya başlaması gerekiyor. 

Bakanlık tarafından onaylan-
mış en az bir taksi mali cihaz 
bulunması şartıyla, yeni işe başla-
yanlar veya taksimetresini değiş-
tirenler, 30 gün içinde sisteme 
dahil olacak ancak yolcu taşı-
maya başlamadan önce sisteme 
dahil olunması gerekecek. AA
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TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankasının (TCMB) 
Piyasa Katılımcıları Anke-

ti’ne göre, Tüketici Fiyat Endek-
si’nde (TÜFE) yıl sonu artış bek-
lentisi yüzde 23,23’ten yüzde 
24,11’e yükseldi. TCMB, reel ve 
finansal sektör temsilcileri ile 
profesyonellerden oluşan 71 katı-
lımcıyla gerçekleştirdiği şubat 
ayı Piyasa Katılımcıları Anketi’ni 
yayımladı.

Buna göre, geçen ay yüzde 
2,05 olan şubat ayı TÜFE artışı 
beklentisi, bu anket döneminde 
yüzde 2,54’e çıktı. Cari yıl sonu 
TÜFE artışı beklentisi ise yüzde 

23,23’ten yüzde 24,11’e yükseldi.
TÜFE’de artış beklentisi 12 

ay sonrası için yüzde 22,20’den 
yüzde 22,10’a inerken 24 ay son-
rası için ise yüzde 16,94’ten 
yüzde 17,11’e çıktı. Katılımcıla-
rın yıl sonu dolar/TL beklentisi 
51,1693’ten 51,0933’e gerilerken 
12 ay sonrası dolar/TL beklenti-
si ise 51,8879’dan 52,3945’e yük-
seldi.

Bir önceki anket döneminde 
25,6 milyar dolar olan yıl sonu 
cari işlemler açığı beklentisi, bu 
dönemde 26,3 milyar dolara, 
gelecek yıl için cari işlemler açığı 
beklentisi de 29,5 milyar dolar-

dan 29,9 milyar dolara çıktı.

CARİ YIL İÇİN BÜYÜME 
BEKLENTİSİ YÜZDE 3,9 

OLARAK KORUNDU

Ankette, cari yıl için gayri-
safi yurt içi hasıla (GSYH) artış 
beklentisi yüzde 3,9, gelecek yıl 
için de yüzde 4,3 olarak korun-
du. Şubatta TCMB’nin politika 
faizine ilişkin gelecek ilk toplan-
tı beklentisi yüzde 36,08, ikin-
ci toplantı beklentisi yüzde 34,98 
ve üçüncü toplantı beklentisi ise 
yüzde 33,69 oldu. 12 ay sonra-
sı için politika faizi beklentisi ise 
yüzde 27,67’ye çıktı. AA

TAKSİLERDE POS
CİHAZI ZORUNLU 

Taksi işletmeci-
lerine taksimet-
relerle entegre 

çalışan “taksi mali 
cihaz” kullanma 
ve kartla ödeme 

kabul etme zorun-
luluğu getirildi

TÜFE’DE ARTIŞ 
BEKLENTİSİ GERİLEDİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2400546)

SAP S/4 HANA KULLANICI LİSANSI KURUMSAL 
DESTEK VE MODÜL DESTEK HİZMETİ ALIMI İŞİ

SAP S/4 Hana Kullanıcı Lisansı Kurumsal Destek ve Modül Destek Hizmeti Alımı İşi 
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/234270

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ASFALT FABRİKALARI 

SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
1.2. Adresi : SELİMİYE MAHALLESİ ATÖLYELER 

CAD. NO:8/2 ÜSKÜDAR/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : (0216) 343 24 92
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Asfalt Fabrikaları Sanayi ve Ticaret A.Ş. Genel 
Müdürlük Ek Hizmet Binası Toplantı Salonu Selimiye 
Mah. Atölyeler Cad. No: 8/2 Üsküdar / İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : SAP S/4 Hana Kullanıcı Lisansı Kurumsal Destek ve 

Modül Destek Hizmeti Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 Yıl Süreyle SAP S/4 HANA Kullanıcı Lisansı 
Kurumsal Destek ve 400 adam/gün SAP S/4 HANA 
Bakım ve Destek Hizmetleri (BASİS,MODÜL) alımıdır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İstanbul

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Çözüm Ortağı Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. 
Her türlü bilgisayar yazılımı lisansı temini ve/veya yenilme ve/veya bakımı ve/
veya destek ve/veya kiralama işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar : İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar 
Sistemlerine Yönelik Hizmetler /0,87
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

TCMB’nin şubat ayı 
Piyasa Katılımcıları 

Anketi yayımlan-
dı. TÜFE’de artış 

beklentisi yıl sonu 
için yüzde 24,11’e 

çıkarken, 12 ay 
sonrası için yüzde 

22,20’den yüzde 
22,10’a geriledi

SANAYİ, inşaat ve ticaret-
hizmet sektörleri toplamında 
ücretli çalışan sayısı, Aralık 
2025’te bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 1,2 artış 
gösterdi. 

TÜİK verilerine göre, Ara-
lık 2024’te 15 milyon 583 bin 
773 olan sanayi, inşaat ve 
ticaret-hizmet sektörleri top-
lamında ücretli çalışan sayı-
sı, Aralık 2025’te yüzde 1,2 
artışla 15 milyon 763 bin 671 
kişiye yükseldi. Söz konu-
su ayda ücretli çalışan sayı-

sı, sanayi sektöründe yıllık 
bazda yüzde 3,6 azaldı, inşa-
at sektöründe yüzde 7 ve tica-
ret-hizmet sektöründe yüzde 
2,6 arttı Sanayi, inşaat ve 
ticaret-hizmet sektörleri top-
lamında ücretli çalışan sayısı 
Aralık 2025’te, bir önceki aya 
göre yüzde 0,1 artış göster-
di. Bu dönemde ücretli çalı-
şan sayısı, sanayi sektörün-
de yüzde 0,1 azalırken inşaat 
sektöründe yüzde 0,6, ticaret-
hizmet sektöründe yüzde 0,2 
artış kaydetti. AA

Tavuk eti üretiminde 
yüz güldüren artış

Çalışan sayısı aralık
2025’te yüzde 1,2 arttı

TÜRKİYE genelinde tavuk eti üreti-
mi Aralık 2025’te bir önceki aya göre 
yüzde 8,6, geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 7,1 artarak 253 bin 993 tona 
yükselirken, tavuk yumurtası üreti-
mi yıllık yüzde 10,2 artışla 1 milyar 
860 milyon 594 bin adede çıktı. TÜİK 
Aralık 2025’e ilişkin kümes hayvan-
cılığı üretimi istatistiklerini açıkla-
dı. Buna göre, söz konusu ayda 253 
bin 993 ton tavuk eti üretimi yapıldı. 
Üretim, yıllık bazda yüzde 7,1, aylık 
bazda yüzde 8,6 artış gösterdi. 

Kesilen tavuk sayısı, geçen yılın 
aralık ayında yıllık bazda yüzde 9,1 
artışla 136 milyon 487 bin olarak 
kayıtlara geçti. Geçen yıl ocak-ara-
lık döneminde bir önceki yılın aynı 
dönemine kıyasla, tavuk yumurta-
sı üretimi yüzde 6 azalırken, kesilen 
tavuk sayısı yüzde 9,8 ve tavuk eti 
üretimi yüzde 11,3 arttı. AA
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AVRUPA Birliği (AB) Komis-
yonunun yaptırdığı anke-
te göre AB ülkelerinde 

katılımcıların yüzde 68’i ülke-
lerinin tehdit altında olduğuna, 
yüzde 42’si ise kişisel güvenli-
ğinin risk altında olduğuna ina-
nıyor. AB Komisyonunun talebi 
üzerine Münih Güvenlik Konfe-
ransı öncesinde Brüksel mer-
kezli kamuoyu araştırma şirketi 
Demoscopy tarafından yapı-
lan “Flash Eurobarometer 574” 
araştırmasına göre, AB ülkele-
rinde katılımcıların yüzde 68’i 

ülkelerinin mevcut uluslarara-
sı durumda tehdit altında oldu-
ğunu düşünüyor. Katılımcıların 
yüzde 42’si kişisel güvenliğinin 
risk altında olduğunu belirtir-
ken, ülke bazında tehdit algısının 
en yüksek olduğu ülkeler yüzde 
80 ile Fransa, yüzde 77 ile Hol-
landa ve Danimarka, yüzde 75 ile 
Almanya olarak sıralanıyor.

SAVUNNMA YETERSİZ
Savunma yatırımlarıyla ilgili 
katılımcıların yüzde 32’si AB’nin, 
yüzde 34’ü ise kendi ülkesinin 

yeterli adımı atmadığını düşü-
nüyor.Buna karşın Avrupalıla-
rın yüzde 52’si AB’nin güven-
lik ve savunmayı güçlendirme 
kapasitesine güveniyor. Bu oran 
en büyük üç AB ülkesi Alman-
ya, Fransa ve İtalya’da ise düşük. 
Almanların ve İtalyanların yüzde 
47’si ile Fransızların yüzde 40’ı 
bu görüşe katılmıyor. Flash 
Eurobarometer 574 araştırma-
sı, 5-12 Ocak 2026 tarihlerin-
de AB’nin 27 üyesinde yaklaşık 
27 bin kişiyle çevrim içi görüşme 
yöntemiyle gerçekleştirildi. AA

Avrupalılar’da işgal korkusu

OLASI HAREKAT ÖNCESİ
İRAN’A YENİ GÖZDAĞI

İSRAİL ATEŞKESİ ÇİĞNEDİ
LÜBNAN’I İHA İLE VURDU

Pentagon’un İran’a olası askeri operasyon kapsamında Karayipler 
bölgesindeki konuşlu ‘U.S.S. Gerald R. Ford’ ve beraberindeki 
gemileri de Orta Doğu’ya kaydıracağı öne sürüldü

NEW YORK Times (NYT) gaze-
tesi, ABDW’nin İran’a yönelik 
olası saldırı planları kapsa-
mında yeni adım attığını öne 

sürdü. Gazeteye konuşan dört hükü-
met yetkilisi, Karayipler’de konuş-
lu uçak gemisi “U.S.S. Gerald R. 
Ford” ve beraberindeki gemilerin Orta 
Doğu’ya gönderilmesinin kararlaştırıl-
dığını belirtti. 

İsimleri açıklanmayan yetkililer, 
uçak gemisi ve grubunun, nisan sonu 
ila mayıs başına kadar ana limana 
dönmeyeceğini söyledi. Uçak gemisi 
grubu, Orta Doğu’da halihazırda bulu-
nan bir diğer uçak gemisi “USS Abra-
ham Lincoln” ve beraberindeki taar-
ruz grubuna katılacak. 

Son günlerde ABD medyasında, 

İran’a olası saldırıya hazırlık kapsa-
mında Orta Doğu’ya ikinci bir uçak 
gemisi saldırı grubunun gönderilme-
si konusunda hazırlık yapıldığına dair 
iddialar çıkmıştı.

PEŞ PEŞE SEVKİYATLAR
Washington’un İran’ın nükleer 

programlarına ilişkin taleplerine yanıt 
vermemesi halinde olası bir saldırı-
ya hazırlık kapsamında Orta Doğu’da 
eşi benzeri görülmemiş bir ABD aske-
ri yığınağı yapması nedeniyle bölge 
giderek artan gerilimlere sahne oluyor. 

ABD Başkanı Donald Trump, 28 
Ocak’ta sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada, İran’a doğru devasa 
“Armada”nın (ABD donanmasına ait 

büyük deniz gücü) ilerlediğini belirte-
rek, Tahran yönetimine anlaşma çağ-
rısında bulunmuş, aksi halde “daha 
kötü bir saldırı” düzenleneceğini kay-
detmişti. 

Trump, bu Armada’nın “USS Abra-
ham Lincoln” uçak gemisi öncülü-
ğünde ve Venezuela’ya gönderilenden 
daha büyük bir filo olduğuna işaret 
ederek, “(Filo) Venezuela’daki gibi, 
gerekirse hızla ve şiddetle görevini 
yerine getirmeye hazır, istekli ve kabi-
liyetli.” ifadesini kullanmıştı. 

ABD Merkez Komutanlığı (CENT-
COM) da 26 Ocak’ta “USS Abraham 
Lincoln” uçak gemisi taarruz grubu-
nun “bölgesel güvenlik ve istikrarı 
desteklemek” amacıyla Orta Doğu’ya 
konuşlandırıldığını duyurmuştu. AA

SIRBİSTAN Cumhur-
başkanı Aleksandar 
Vucic, Türkiye’yi önem-

li bir ortak olarak gördükle-
rini belirterek, “Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan 
büyük bir dünya lideridir.” 
ifadesini kullandı. 

Vucic, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan ile 
görüşmesinin ardından, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 
Ankara’daki görüşmelerden 
büyük mutluluk duyduğunu 

bildirdi. 

SIRBİSTAN’A BEKLİYORUZ
Tüm konular hakkında 

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
son derece verimli görüşme 
gerçekleştirdiğini belirten 
Vucic, şunları kaydetti: 

“Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan büyük bir 
dünya lideridir. Türkiye ise 
en önemli ortaklarımızdan 
biridir. Olağanüstü misa-
firperverliğiniz için sonsuz 
teşekkürler, sizi sabırsızlıkla 
Sırbistan’da bekliyoruz.” AA

Türkiye ziyareti sonrası sosyal medyada açık-
lama yapan Sırbistan Cumhurbaşkanı Vucic, 
Türk mevkidaşı Erdoğan’dan övgüyle bahsetti

Vucic’ten Erdoğan’a: 
BÜYÜK DÜNYA LİDERİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2400560)

Örnek No:55*

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
2025/73972 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/73972 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Büyükçekmece İlçe, ESENYURT Mahalle/Köy, 2947 Ada, 
70 Parsel, 12 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu taşınmaz; Konut nitelikli taşınmaz 
olarak kayıtlı olup, Yeşilkent Mahallesi, Nazım Hikmet Bulvarı, İnnovia2 Sitesi, E1 
Blok, No:51B, D:12 Esenyurt /İstanbul adresinde yer almaktadır. Site ayrık nizamda 
ve betonarme karkas tarzda her biri farklı kat yüksekliklerine sahip 19 bloktan 
oluşup site genelinde açık ve kapalı otopark, açık ve kapalı havuz, sauna, fi tness 
center ve bunların yanı sıra süs havuzu, market ve güvenlik birimi mevcuttur. Konu 
taşınmazın yer aldığı E1 blok Nazım Hikmet Bulvarı üzerinden sağlanan ana girişine 
söre parselin kuzey cephesinde ki sol kolda 2.blok konumunda yer almaktadır. Blok 
2 bodrum, zemin ve 23 normal kat kattan oluşmaktadır. Projeye göre 2.bodrum katta 
sığınak, teknik alanlar ve otopark, 1.bodrum katta teknik alanlar, otopark ve çarşı 
bloğa ait dükkanlar, zemin katta çarşı bloğa ait dükkanlar ve E1 bloğa ait konutlar, 
normal katların her birinde ise muhtelif adetlerde konut olmak üzere toplam 268 
adet bağımsız bölüm mevcuttur. Binada 4 adet asansör, 2 adet yangın merdiveni 
bulunmaktadır. Yapılan incelemede taşınmaz 1.normal katta ve blok girişine göre arka 
cephe orta kısımda (kuzey cephe asansör kovasının karşısında ki) daire konumunda 
yer aldığı, plan itibariyle (2+1tipinde); salon, mutfak nişi, Fransız balkon, 2 adet yatak 
odası, ebeveyn banyo, banyo-wc ve antre olarak planlandığı tespit edilmiştir.10.806,97 
m2 yüzölçümü, 939600/364194889 arsa payı.
Adresi : Yeşilkent Mahallesi, Nazım Hikmet Bulvarıİnnovia2 Sitesi E1 Blok No:51B 
D:12 Esenyurt / İSTANBUL
Yüzölçümü : 10.806,97 m2
Arsa Payı : 939600/364194889
İmar Durumu: İnşaat tarzı Esenyurt Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünden alınan 17.01.2026 tarihli imar durum bilgisine göre; Esenyurt Yeşilkent 
Mahallesi, 2947 ada 70 parsellerin, yürürlükteki 13.09.2013 tasdik tarihli ve 1/1.000 
ölçekli Esenyurt TEM Güneyi 6.Etap Uygulama İmar Planı kapsamında, ayrık nizam, 
TAKS:0.4 E: 2.50, Hmax: Serbest yapılaşma şartlarında konut alanında kalmakta iken; 
14. İdare Mahkemesini 06.03.2025 tarih, 2024/482 sayılı kararı ile iptal edilidği bilgisi 
alınmıştır.
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TEK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ LEHİNE 162M2 MAHALDE
İRTİFAK HAKKI
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:57 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 14:57

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:57 
---------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 14:57

(İİK m.114 ve m.126)  11/02/2026
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İ
SRAİL ordusunun ateşkesi 
ihlal ederek Lübnan’ın güne-
yinde insansız hava aracıyla 

(İHA) bir araca düzenlediği saldı-
rıda 1 kişi yaşamını yitirdi. Lüb-
nan resmi ajansı NNA’nın habe-
rine göre, İsrail’in Lübnan’ın 
güneyindeki Nebatiye vilayeti-
ne bağlı Bint Cubeyl ilçesinde bir 
aracı İHA ile 3 güdümlü füzey-
le hedef aldığı hava saldırısında 1 
kişi hayatını kaybetti.

İsrail ordusundan yapılan açık-

lamada ise söz konusu saldırıda 
bir Hizbullah mensubunun hedef 
alındığı öne sürüldü.

İsrail, Ekim 2023’te Lübnan’a 
saldırı başlatmış, Eylül 2024’te bu 
saldırı geniş çaplı savaşa dönüş-
müştü. Savaşta 4 binden fazla kişi 
hayatını kaybetmiş, yaklaşık 17 
bin kişi yaralanmıştı. Lübnan ile 
İsrail arasında 27 Kasım 2024’te 
sağlanan ateşkes anlaşmasına rağ-
men İsrail’in ateşkesi binlerce kez 
ihlal ettiği bildirilmişti.

 İsrail, Lübnan’da 8 Ekim 
2023’ten sonra ele geçirdiği 5 
tepeyi hala işgal altında tutarken, 
onlarca yıldır elinde bulundurdu-
ğu bazı bölgelerdeki varlığını da 
sürdürüyor. 

Sağlık Bakanlığı, ateşkesi ihlal 
eden İsrail’in 27 Kasım 2024-
20 Kasım 2025 tarihleri arasında 
Lübnan’a düzenlediği saldırılarda 
331 kişinin hayatını kaybettiğini, 
945 kişinin yaralandığını açıkla-
mıştı. AA
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DINLEME 
RADYO 

40 DAKIKA
1 SAAT

Radyo ve Televizyon 
Üst Kurulunun (RTÜK) 
Medyametre Medya 
Kullanım Alışkanlıkla-
rı Araştırması’na göre, 
Türkiye’de günlük or-
talama radyo dinleme 
süresinin 1 saat 40 da-
kika olduğu belirlendi

ELAZIĞ’IN Sivrice ilçesin-
de Hazar Gölü, kış aylarında 
çevresi karla kaplı manza-
rasıyla ziyaretçilerini ağır-
lıyor.

Şehir merkezine 25 kilo-
metre mesafede Elazığ-Di-
yarbakır kara yolunun yanı 
başında yer alan Hazar Gölü, 
81 kilometrekare yüzey 
alanı ve 56 kilometrelik kıyı 
şeridinde yer alan plajları, 
sahilleri, kamp ve dinlenme 
alanlarıyla ziyaretçilerine ev 
sahipliği yapıyor.

Doğanın renkleriyle her 
mevsim farklı bir güzelli-
ğe bürünen Hazar Gölü, kış 
mevsiminde etrafını çev-
releyen karla kaplı dağla-
rı, gölün maviliği ve kendi-
ne has doğasıyla ön plana 
çıkıyor.

“HAZARBABA’DAN 
HAZAR GÖLÜ HARİKA 

GÖRÜNÜYOR”
Kentteki bir tur firması-

nın yönetim kurulu başka-
nı Erol Altunbaş, AA muha-
birine, Hazar Gölü’nün 
doğal güzelliğiyle Elazığ için 
büyük bir zenginlik oldu-
ğunu, gölün korunması ve 
çevresinin daha güzel bir 
görünüme kavuşması için 
herkesin daha duyarlı olma-
sı gerektiğini söyledi.

Hazar Gölü’nün yanı 

başında bulunan, göl man-
zarası ve kayak merkeziy-
le ziyaretçi çeken Hazar-
baba Dağı’nın da göle 
ayrıca değer kattığını anla-
tan Altunbaş, şunları kay-
detti: “Çevre illerden araç 
ve uçaklı turlarımızla Hazar 
Gölü’nü ve Hazarbaba’yı 
görmeye gelen misafirleri-
miz var, burası tüm imkan-
ları ile gezmeye değer, man-
zarası çok güzel bir yer. 
Özellikle Hazarbaba’dan 
Hazar Gölü harika görünü-
yor. Hazar Gölü’nün etra-
fı dağlarla çevrili, kışın kar 
manzarası ve gölün mavili-
ğiyle fotoğraf ve video çek-
mek için bulunmaz bir yer. 
Özellikle soğuk hava ve kar 
altında kıyıda sucuk ekmek 
yemek de çok güzel oluyor.”

Ziyaretçilerden İrfan 
Güzel de özellikle kar yağdı-
ğında Hazar Gölü’nün huzur 
veren bir havaya büründü-
ğünü, bu nedenle her fırsatta 
stres atmak için Hazar Gölü 
kıyısına geldiğini belirtti.

Güzel, “Yazı ayrı, kışı ayrı 
güzel, kış manzarası altın-
da arkadaşlarımızla gölün 
keyfini çıkarıyoruz. Buranın 
güzelliğini anlatmaya keli-
meler yetmez, buraya gelen 
bilir. Diyarbakır’dan, Mar-
din’den, Şanlıurfa’dan ziya-
retçiler geliyor.” dedi. AA

BIR süre önce Hakkari’nin 
Yüksekova ilçesinde bit-
kin ve yaralı olarak bulunan 
Hint oklu kirpi, Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar Şubesi 
ekiplerine teslim edildi.

Ekipler, doğada nadir 
görülen ve uzun oklarıy-
la dikkati çeken yaralı kir-
piyi ilk kontrolün ardından 
Van YYÜ Yaban Hayvanla-
rı Koruma ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ne getirdi.

Merkez Müdürü Prof. Dr. 
Lokman Aslan ve ekibi tara-
fından yapılan muayene-
de kirpinin vücudunda yara 
olduğu belirlendi.

“BU HAYVANLAR NADİR 
GÖRÜNÜYOR”

Bakım ve tedavisine baş-
lanan kirpi, tedavi ve reha-
bilitasyon sürecinin ardın-

dan tekrar doğal yaşam 
alanına bırakılacak.

Prof. Dr. Aslan, Van Gölü 
Havzası’ndaki bütün yaban 
hayvanlarının sorunlarıy-
la ilgilendiklerini söyledi. 
Doğal hayatın devam etmesi 
için faaliyet yürüten kurum-
larla koordinasyonu sağlaya-
rak ekolojik dengenin bozul-
madan devam etmesi için 
çalışma yürüttüklerini belir-
ten Aslan, “Van Gölü Havza-
sı coğrafi olarak çok zengin 
bir yaban hayata ve ekolo-
jik dengeye sahip, tür zengi-
ni bir bölge. Hem sucul hem 
karasal büyük bir habitata 
sahip. Çukurova Bölgesi’n-
de ve Hatay, Kahramanma-
raş, Antalya gibi çevreler-
de bulunan Hint oklu kirpi 
de nadir olarak bölgemizde 
bulunmakta.” dedi. AA

Doğa harikası: 
Hazar Gölü

Nadir görülen Hint 
oklu kirpi tedavide

Araştırmada ayrıca, radyoda 
dinlenen program türlerinin dağı-
lımına da yer verildi. Ankette bazı 
katılımcılar, birden fazla prog-
ram türünü seçti. Buna göre, en 
çok dinlenen radyo programı türü 
yüzde 94,5 ile müzik, yüzde 64,2 ile 
haberler ve yüzde 33,1 ile sohbet 
programları oldu.

Radyo yayınları ve dijital ortam-
dan müzik dinleme sıklıklarının da 
incelendiği araştırmada, günlük 
dinleyenlerin oranının yüzde 10,4 
olduğu tespit edildi.

Ayrıca, kadınların radyo yayınla-
rı ve dijital ortamdan günlük orta-
lama müzik dinleme süresi 1 saat 
36 dakika iken, bu süre erkekler-
de 1 saat 44 dakika olarak belir-
lendi. AA

RADYODA, EN 
ÇOK MÜZİK 

PROGRAMLARI 
DİNLENİYOR

Tarım Kredi KOOP Market’ler 
DONUK KIYMA SATACAK

Tarım Kredi KOOP Market’ler, ramazan 
ayı sonuna kadar donuk kıyma ürünlerini 
indirimli ve sabit fiyatlarla satışa sunacak

YAKLAŞIK yüz yıl 
önce yayın hayatı-
na başlayan radyo, 
ilk çıktığı yıllar-

da haberleşme alanında 
oldukça önemli bir kitle 
iletişim aracı oldu. Radyo, 
ilerleyen yıllarda yayın-
cılık alanını genişletti ve 
farklı program içeriklerini 
de bünyesine dahil etti.

Zamanla teknolojide 
meydana gelen gelişmeler 
radyo dinleme alışkanlık-
larını da etkiledi. Dijital-
leşmeyle birlikte dinleyi-
cilerin radyo içeriklerine 
dijital ortamlardan dile-
dikleri zaman kolay erişe-
bilmesi, dinleyici alışkan-
lıklarını şekillendirmeye 
başladı.

RTÜK tarafından yapı-
lan Medyametre Medya 
Kullanım Alışkanlıkla-
rı Araştırması’nda, yeni 
gelişmeler ışığında, “radyo 
dinleme alışkanlıkları” ve 
“dijital ortamlardan içe-
rik dinleme alışkanlıkları” 
incelendi.

Araştırma, Türkiye 
genelinde 15 yaş ve üzeri 
toplam 15 bin 766 kişinin 
katılımıyla gerçekleştirildi.

13 Şubat Dünya Radyo 
Günü dolayısıyla Medya-
metre Medya Kullanım 
Alışkanlıkları Araştırma-
sı’ndan derlediği bilgi-
lere göre, günlük ortala-

ma radyo dinleme süresi 
1 saat 40 dakika olarak 
belirlendi.

GENÇLERDE, RADYO 
SAHİPLİK ORANI 

DÜŞÜK
Cihaz sahiplik oranla-

rına bakıldığında, evinde 
bir radyosu olanların oranı 
yüzde 14,5 olarak kayde-
dildi. Cinsiyete göre dağı-
lım incelendiğinde de rad-
yoya sahip olan erkek 
oranının kadınlardan fazla 
olduğu ortaya kondu.

Evinde veya iş yerinde 
radyo cihazı olanların yaşa 
göre dağılımına bakıldığın-
da, en az bir radyosu olan-
ların oranının 15-24 yaş 
grubunda yüzde 9,8, 25-34 
yaş grubunda yüzde 12,9, 
35-44 yaş grubunda yüzde 
15,7, 45-54 yaş grubunda 
yüzde 15,6, 55-64 yaş gru-
bunda yüzde 17,2 ve 65 
yaş ve üzeri yaş grubunda 
ise yüzde 18 olduğu ifade 
edildi. Bu veri, yaş arttık-
ça radyoya sahip olan kişi 
sayısının da arttığını gös-
terdi.

Radyo yayınları ve diji-
tal ortamlardan müzik din-
lemelerinin yüzde 67,9 ile 
en fazla araç radyosundan 
yapıldığı, bunu sırasıyla 
yüzde 27 ile klasik radyo, 
yüzde 18 ile televizyon, 

yüzde 17,2 ile cep telefo-
nu, yüzde 4,2 ile bilgisa-
yar ve tabletin takip ettiği 
görüldü.

Araştırmada, radyo ve 
dijital ortamdan müzik 
dinlemelerinin gerçek-
leştiği cihazların cinsi-
yet değişkenine göre dağı-
lımı da incelendi. Buna 
göre, dinlemenin yapıldığı 
cihazlarda hem erkeklerde 
yüzde 80,2, hem de kadın-
larda yüzde 54,3 araç rad-
yosu öne çıktı.

ARAÇ RADYOSU ÖN 
PLANDA

Radyo yayınları ve diji-
tal ortamlardan müzik din-
leme durumunun cinsiyet 
değişkenine göre dağılımı-
na bakıldığında erkeklerin 
daha çok araç radyosun-
dan dinleme yapmayı ter-
cih ettikleri belirlendi.

Katılımcıların radyo ve 
dijital ortamdan müzik 
dinlemelerini gerçekleştir-
dikleri saat dilimlerinde 
ise dinlemelerin daha çok 
06.00-11.59 saatleri arasın-
da yapıldığı görüldü.

Araştırmaya göre, ayrıca 
65 yaş ve üzeri yaş grubun-
dakilerin, müzik dinlemek 
için klasik radyoyu, diğer 
yaş gruplarındakilerin ise 
araç radyosunu tercih etti-
ği belirlendi. AA

TARIM Kredi’den yapılan 
açıklamaya göre, KOOP Mar-
ket, donuk kıyma ürünüyle 
perakende sektöründe güçlü 
bir konum hedefliyor.

Avrupa Birliği ülkelerin-
de yaygın olarak tercih edilen 
donuk et ürünleri, sağlıklı, 
kullanışlı ve uzun raf ömrüne 
sahip yapısıyla öne çıkıyor.

KOOP Market’te yer alacak 
donuk kıyma ürünleri, Et ve 
Süt Kurumunun (ESK) yük-
sek hijyen ve kalite standart-
larına sahip tesislerinde üreti-
liyor. Soğuk zincir korunarak 
tüketiciye ulaştırılan ürünler, 
gıda güvenliği ve sürdürüle-
bilirlik açısından önemli bir 
alternatif sunuyor.

Uygun fiyatlarla tüketiciye 
sunulacak ürünler, 14 Şubat 
Cumartesi gününden itiba-
ren Türkiye genelindeki tüm 
KOOP Marketlerde satışta 
olacak.

Tarım Kredi’nin kendi 
tesislerinde ürettiği 400 gram-
lık donuk kıyma 194 liradan, 
ESK ile yapılan işbirliği kap-
samında temin edilen 1 kilog-

ramlık donuk kıyma da rama-
zan ayı boyunca 485 liradan 
sabit fiyatla tüketiciyle bulu-
şacak.

“SOĞUK ZİNCİRİ KIRMADAN 
TÜKETİCİLERİMİZLE 
BULUŞTURUYORUZ”

Açıklamada görüşleri-
ne yer verilen KOOP Market 
Genel Müdürü Orhan Kozan, 

Tarım Kredi ve ESK işbirliği-
nin uzun vadeli ve sürdürüle-
bilir bir yapıya sahip olduğu-
nu bildirdi.

Kozan, söz konusu işbirli-
ğiyle önemli bir adım attık-
larını belirterek, “Tüketici-
mizin ürünlere kesintisiz 
erişimini sağlamak adına tüm 
hazırlıklarımızı tamamladık 
ve mağazalarımıza haftada en 

az iki kez ürün sevkiyatı ger-
çekleştireceğiz. Piyasanın en 
uygun fiyatlarıyla sunduğu-
muz donuk kıyma ürünün-
deki bu uygulama, ramazan 
ayıyla sınırlı kalmayarak yıl 
boyunca devam edecek.” ifa-
delerini kullandı.

KOOP Market olarak ürün-
leri en uygun koşullarda tüke-
ticiye sunma prensibiyle hare-
ket ettiklerini aktaran Kozan, 
şöyle devam etti: “Sayılı mar-
ketimizde satışa sunduğumuz 
ESK donuk kıyma ürününü, 
tüketicilerimizden gelen yük-
sek talebi değerlendirerek tüm 
şubelerimizde satışa sunmak 
için harekete geçtik. ESK’nin 
farklı illerdeki tesislerinde 
yüksek hijyen standartların-
da üretilen bu ürünleri soğuk 
zinciri kırmadan tüketicileri-
mizle buluşturuyoruz. Yap-
tığımız çalışmalar neticesin-
de gerek tüketicinin beğendiği 
bu uygulamayı daha ileri taşı-
mak, gerekse tüketiciye sağ-
lıklı ve güvenilir et ürünleri-
ni sunmak adına bu işbirliğine 
imza attık.” AA

BU yıl en yoğun kar yağışının yaşan-
dığı illerden Hakkari’de UMKE ve 
112 Acil Sağlık ekipleri, olumsuz 
hava koşulları nedeniyle hastanelere 
gitme imkanı bulunmayan hastalara 
yoğun çabalar sonucu ulaşarak sağlık 
kuruluşlarına götürüyor.

Kentte görev yapan sağlık perso-
neli, son zamanlardaki yağışlar nede-
niyle kar kalınlığının yer yer 2 met-
reyi bulduğu kentte zorlu koşullara 
rağmen vatandaşlara sağlık hizmeti 
ulaştırıyor.

Evlerinde rahatsızlanıp 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ni arayan vatandaşla-

ra “şifa” olmak için zaman kaybet-
meksizin harekete geçen sağlıkçılar, 
il ve ilçe merkezlerine uzak, yolu kar 
nedeniyle kapalı köy ve mahalleler-
deki hastalara araziye uygun dona-
nımlı ambulans ve araçlarla ulaşıyor.

“10-12 SAATİ BULAN 
VAKALARIMIZ OLDU”

İl Ambulans Servisi Başhekimi Dr. 
Elif Su Sancak, kentte bu yıl kış mev-
siminin zorlu geçtiğini, yoğun kar 
yağışının olduğunu söyledi. Kırsal 
kesimlerde kar kalınlığının 2 metre-
yi bulduğunu belirten Sancak, şöyle 

devam etti: “112 ve UMKE ekipleri-
mizle 7/24 saat esaslı, bu coğrafya-
da zorlu koşullarda tüm vatandaş-
larımıza sağlık hizmeti sunmak için 
canla başla çalışıyoruz. Gece gündüz 
demeden çalışan ekiplerimiz, kırsal-
da 876 ve kentte de 1411 vatanda-
şımıza acil yardım hizmeti sunarak 
sağlık kuruluşlarına nakillerini sağ-
ladı. Ekiplerimiz kimi zaman vatan-
daşlarımıza ulaşmak için saatler-
ce karda yürüdü, 10-12 saati bulan 
vakalarımız oldu. Yine de vatandaş-
larımıza ulaşmak için ekiplerimiz 
seferberlik halinde çalıştılar.” AA

Hakkari’de sağlıkçılar kar kış dinlemiyor
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EBEVEYNLER İÇİN 

GEÇMIŞTE “Olimpos” ve “Keşiş 
Dağı” olarak da anılan Uludağ’a, kara 
yolunun yanı sıra Bursa kent merke-
zinden teleferikle de ulaşım sağla-
nıyor. Türkiye’nin alanında ilk hattı 
olma özelliğiyle 29 Ekim 1963’te açı-
lan Bursa Teleferik, ziyaretçileri Yıl-
dırım ilçesi Teferrüç Mahallesi’nde-
ki istasyondan Uludağ’ın sırtlarındaki 
1231 metre rakımlı Kadıyayla, 1635 
rakımlı Sarıalan ve 1810 rakımlı Kur-
bağakaya (Oteller Bölgesi) mevkileri-
ne ulaştırıyor.

Bursa Teleferik, yarım asırdan fazla 
süredir tek halatlık 9 kilometrelik 
hatta 140 kabinle yolcu taşıyor.

Beyaz örtüyle kaplanan manzara 
eşliğinde 22 dakika süren yolculuk, 
misafirlerine hem zamandan tasar-

ruf sağlıyor hem de panoramik olarak 
eşsiz bir deneyim sunuyor.

Bursa Teleferik AŞ Pazarlama 
Müdürü Ersoy Ey, yoğun bir kış döne-
mi geçirdiklerini söyledi. Ziyaretçileri 
en iyi şekilde ağırlamak için titizlikle 
çalıştıklarını belirten Ey, vagonla-
rın bakımlarının da periyodik olarak 
yapıldığını dile getirdi.

Ey, Uludağ yolunda araç trafiği-
nin zaman zaman yoğunlaştığını ve 
gidişin 2,5 saati bulduğunu anlata-
rak, “Teleferikle 22 dakikada Uludağ’a 
çıkılıyor. Teleferikle çıkmak çok fark-
lı ve keyifli. Özellikle çocuklar çok 
seviyor. Doğanın tam da ‘buradayım’ 
dediği yer. Teleferikte yeşille başlayan 
yolculuk Uludağ’da beyazla sonlanı-
yor” ifadelerini kullandı. AA

Uludağ’a teller zamandan 
tasarruf sağlıyor Kış turizminin 

önemli mer-
kezlerinden 
Uludağ’a tele-
ferikle ulaşım, 
hem zaman-
dan tasarruf 
sağlaması 
hem de sundu-
ğu manzarayla 
ilgi görüyor.

Ailelerin öncelikle çocukları-
nı yargılamadan ve sözünü kes-
meden dinlemesi gerektiği belir-
tilen rehberde, çocuğun duygu ve 
düşüncelerinin dikkate alındığı-
nı hissetmesinin, yaşadıklarını ya 
da yaşattıklarını gizleme ihtiyacını 
azaltacağına işaret ediliyor.

Rehberde, suçlayıcı ve tepkisel 
bir dilin sağlıksız iletişime yol aça-
bileceği belirtilerek, “Neden yap-
tın?” gibi yargılayıcı sorular yeri-
ne, durumu anlamaya yönelik bir 
yaklaşım benimsenmesi öneriliyor. 
Empati becerisinin geliştirilmesinin 
zorbalık davranışlarının önlenme-
sinde temel unsur olduğu vurgula-
nıyor. Rehberde ayrıca ebeveynlerin 
dijital ortamlarda rol model olduk-
larını unutmamaları gerektiği, diji-
tal dünyada kullanılan dilin de ger-
çek hayattaki kadar etkili ve incitici 
olabileceğinin çocuklara öğretil-

mesi, yaşa uygun ekran süre-
si belirlenmesi ve ebeveyn 

denetim araçlarının kulla-
nılması tavsiye ediliyor.

Çocuğun zorbalık dav-
ranışı tespit edildiğinde, 

bu davranışın sonuç-
larının fark etti-
rilmesi ve tutarlı, 

orantılı yaptırımlar 
uygulanması gerekti-
ği ifade edilen rehber-
de, öncelikli amacın 
cezalandırmak değil 
sorumluluk kazandır-
mak olduğu belirti-
liyor.

Okul ile işbirli-
ği içinde olunma-
sı, ekran dışı sosyal 
alanların desteklen-
mesi ve çocuklara diji-
tal güvenlik ile kişisel 
veri bilinci kazandırıl-
ması da sürecin sağ-
lıklı yürütülmesinde 
önem arz ediyor.

Rehberde, 
“Benim çocuğum 
yapmaz” yaklaşımı-
nın sorunun derin-
leşmesine yol aça-
bileceğine dikkat 
çekilerek, belirti-
ler fark edildiğin-
de durumun bilinç-
li ve sorumlulukla 
ele alınmasının kri-
tik rol oynadığı ifade 
ediliyor. AA

ZORBALIK 
REHBERİ

Radyo ve Televizyon Üst Kuru-
lunca (RTÜK) hazırlanarak 

yayımlanan “Zorbalık 
Davranışlarını Tanıma 
Ebeveyn Rehberi”nde, 

çocuklarda görüle-
bilecek alarm veren 

davranışlara ve ailelerin 
atabileceği adımlara 
dikkat çekiliyor.

RTÜK, Aile ve 
Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, Milli 
Eğitim Bakanlı-

ğı, Batman Üniversite-
si ve Selçuk Üniversite-
si işbirliğiyle yürütülen 
“Siber Zorbalığa Karşı 
Dayanıklılık ve Empa-
ti Odaklı Yaklaşım” pro-
jesi çerçevesinde hazırla-
nan rehberde, çocuklarda 
görülebilecek alarm veren 
davranışlara ilişkin uya-
rıda bulunuluyor. Reh-
berle özellikle dijital 
ortamlarda ortaya çıkan 
zorbalık davranışlarının 
erken belirtilerinin aileler 
tarafından fark edilmesi 
ve zamanında müdahale 
edilmesi amaçlanıyor.

ALARM VEREN 
DAVRANIŞLAR 

NELER?
Rehbere göre, siber 

zorbalık davranışları 
çoğu zaman kırıcı ve aşa-
ğılayıcı dil kullanımıyla 
kendini gösteriyor. Baş-
kalarını küçümseme, alay 
etme, emredici bir üslup 
benimseme ya da lakap 
takma gibi tutumların 
karşı tarafta incinme ve 
dışlanmışlık hissine yol 
açabileceğine dikkat çeki-
liyor.

Empati kurmakta zor-
lanma ve davranışı nor-
malleştirme de önemli 
işaretler arasında yer alı-

yor. “Hak etti”, “Şakay-
dı” ya da “Herkes yapı-
yor” gibi ifadelerle 
davranışın meşru-
laştırılması, karşı 
tarafın duygularını 
anlayamama ve zor-
balığın sonuçlarını 
fark edememe ile iliş-
kilendiriliyor.

Fiziksel, duygu-
sal ya da sosyal açı-
dan daha savunma-
sız görülen kişileri 
hedef alma eğili-
minin, zorbalığın 
temel dinamikle-
rinden biri olduğu 
vurgulanıyor. Bu 
tutumun, onay 
görme isteği, 
kontrol duygu-
su kazanma çabası 
ya da öz güven eksikli-
ğini telafi etme arzusun-
dan kaynaklanabileceği 
ifade ediliyor.

Rehberde, öfkenin 
hakaret ve tehdit yoluy-
la ifade edilmesi, kural-
lara ve sınırlara uymak-
ta zorlanma, yapılan 
uyarıları dikkate alma-
ma ve sorumluluk almak-
tan kaçınma gibi davra-
nışların da risk göstergesi 
olduğu kaydediliyor.

Yaptırım uygulandı-
ğında pişmanlık yerine 
öfkeyle tepki verilmesi-
nin, davranışın tekrarlan-
ma riskini artırabileceği-
ne de işaret ediliyor. AA

Dijital ortama özgü zorbalık dav-
ranışı belirtileri arasında ise cihaz-
ları gizleme eğilimi, sahte hesap 
ve takma ad kullanımı, başkalarına 
ait içerikler üzerinden alay etme ve 
kişiyi küçük düşürme amaçlı payla-

şımlar yer alıyor.
Ayrıca tehlikeli sosyal medya 

akımlarının eleştirel süzgeçten 
geçirilmeden taklit edilmesi de 
hem fiziksel hem de psikolojik risk-
ler doğurabiliyor. Rehberde, bu 

göstergelerin tek başına kesin bir 
zorbalık kanıtı olarak değerlendi-
rilmemesi gerektiği ancak bir ya da 
birkaçının birlikte görülmesi halin-
de sürecin dikkatle izlenmesinin 
önem taşıdığı ifade ediliyor. AA

DİJİTAL ORTAMA ÖZGÜ RİSKLER

EBEVEYNLER 
NE YAPMALI?

Empati, sorum-
luluk bilin-

ci ve rehberlik 
odaklı ebeveyn 

tutumunun, hem 
çocukların sağlık-

lı gelişimine hem de 
daha güvenli bir diji-
tal ortamın oluş-
masına katkı 

sunduğu belirti-
liyor. AA

YURDUN en çok kar alan illerin-
den Bitlis’te İl Özel İdaresi bün-
yesindeki karla mücadele ekip-
leri, kentin zorlu ve engebeli 
coğrafyasında kesintisiz ulaşım 
için çaba gösteriyor.

Kar yağışının başlamasıyla saha-
ya çıkan “kar kaplanları”, karşı-
laştıkları tüm zorluklara göğüs 
gererek kapanan yolları açmaya 
çalışıyor. Kar kalınlığının yer yer 5 
metreyi bulduğu dağların yamaç-
larında çığ tehlikesine rağmen 
çalışmalarını aksatmayan ekipler, 
vatandaşların mağdur olmaması, 

hastaların kısa sürede sağlık kuru-
luşlarına sevk edilmeleri için gün-
lerce evlerine gidemiyor.

Bitlis İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Adem Aydoğdu, sorum-
luluk alanlarında 355 köy ve 288 
mezranın bulunduğunu söyledi.

KAR 4-5 METREYE ULAŞTI
İl genelinde 3 bin 365 kilo-

metrelik köy yolu ağında çalışma 
yürüttüklerini kaydeden Aydoğ-
du, şöyle konuştu: “Bu yıl yakla-
şık 1,5 ayda yağan kar miktarı 4-5 
metreye ulaşmıştır. Bugüne kadar 

10 şantiye, 70 iş makinesi ve 90 
personelle Bitlis genelinde 18 
bin kilometrelik karla mücade-
le çalışması yaptık. Gece gündüz 
demeden hızlı ve etkin şekilde 
çalışan ekiplerimiz, çığ ve kaya 
düşmesi tehlikelerine karşı çalış-
malarını sürdürmektedir.”

Vatandaşlardan asılsız ihbar-
larda bulunmamalarını isteyen 
Aydoğdu, kış sezonu boyunca 
onların kesintisiz ulaşımını sağ-
lamak için 7 gün 24 saat esasıyla 
çalışmalara devam edeceklerini 
vurguladı. AA

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen bil-
gilere göre, 2025’te yüzde 17,4 
artışla 2 milyar 243 milyon 952 
bin dolara çıkarak tarihinin en 
yüksek yıllık ihracat seviyesi-
ne ulaşan gemi, yat ve hizmetleri 
sektörü, 2026’ya da hızlı bir baş-
langıç yaptı.

Gemi, yat ve hizmetleri ihra-
catı bu yılın ocak ayında önceki 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
102,6 artışla 166,9 milyon dola-

ra çıktı. Böylece sektörün ihraca-
tı ocak ayında önceki yılın aynı 
dönemine göre iki katına çıktı.

Geçen ay sektörün toplam 
ihracattaki payı da yüzde 0,9 ola-
rak hesaplandı.

EN FAZLA İHRACAT 
BİRLEŞİK KRALLIK’A

Geçen ay gemi, yat ve hizmetle-
rinde en fazla ihracat 66,5 milyon 
dolarla Birleşik Krallık’a yapılır-
ken bu ülkeyi 43,1 milyon dolarla 

Norveç, 33,4 milyon dolarla Bir-
leşik Arap Emirlikleri (BAE), 10,3 
milyon dolarla Panama ve 3,2 
milyon dolarla Fransa takip etti. 
Değer bazında ihracat artışında da 
Birleşik Krallık ilk sırada yer aldı. 
Bu dönemde gemi, yat ve hizmet-
lerinin bu ülkeye dış satımı 66,4 
milyon dolar arttı. İhracat artışın-
da bu ülkeyi 33,3 milyon dolar-
la BAE, 10,3 milyon dolarla Pana-
ma ve 2,8 milyon dolarla Fransa 
izledi. AA

Bitlis’te ‘kar kaplanları’
PES ETMIYOR
Kış mevsiminin 
çetin geçtiği Bitlis’te 
ekipler, kırsal 
bölgelerle ulaşımın 
kesilmemesi için gece 
gündüz demeden 
karla mücadele 
çalışması yürütüyor.

Gemi, yat ve hizmetleri 
ihracatı katlandı
Gemi, yat ve hizmetleri ihracatı, bu yılın ocak ayında önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 102,6 artışla 166,9 milyon dolara yükseldi.
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OSMAN GAZI’NIN EVININ BULUNDUĞU ALAN KÜLTÜR VARLIĞI OLARAK TESCILLENDI

ARAYIŞ 
MUTLU 
BİTTİ!

BŞEÜ İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Tarih Bölümü Başkanı Prof. Dr. Taner 
Bilgin’in 20 yıllık çalışmasıyla Osman Gazi’nin Bilecik’te bulunan ve Yunan işgali 
sırasında yıkıldığı belirtilen evinin yer aldığı alan, kültür varlığı olarak tescillendi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

08:30	 Konuştukça

09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi

13:00	 Arda’nın Mutfağı

14:00	 Beyaz’la Joker

16:15	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu

20:00	 Güller ve Günahlar

00:15	 Uzak Şehir

02:30	 Poyraz Karayel

07.30	 Fatih Savaş ile 
	 Sabah Sohbetleri
08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.15	 Kamera Arkası 
12.45	 Halef: Köklerin  
	 Çağrısı
15.45	 Kıskanmak
18.15	 Avrupa’dan  
Anadolu’ya: Köprüler
19.00	 Ozan Gündoğdu ile 
NOW Ana Haber Hafta Sonu
20.00	 Çifte Milyon
00.00	 Efsane Futbol
01.30	 Sahtekarlar

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

09:35	 Özel Sektör

10:00	 Hafta Sonu

11:30	 Yeşil Doğa

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 CNN TÜRK Masası

01:00	 Gece Haberleri

08:30	 Yapabilir Misin?
09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Erzurumspor FK -  
	 Adana Demirspor
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Sivasspor - Van Spor
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 Bodrum FK -  
	 Keçiörengücü
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

05.55	 Kalk Gidelim
08.35	 Kod Adı Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin Peşinde
11.40	 Cennetin Çocukları
14.50	 Teşkilat
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı

07:00	 Sefirin Kızı
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
14:00	 Aslı Özkaya İle Bir  
	 Şansım Olsa
15:30	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 Survivor Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  

	 Gönüllüler 2026

00:15	 Survivor Ekstra

01:30	 Gazete Magazin

05:15	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 00	 Başka Bir Gün

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 A.B.İ.

13: 00	 Kuruluş Orhan

16: 00	 Aynı Yağmur Altında

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 A.B.İ.

23: 20	 Sen Sağ Ben  

	 Selamet

01: 00	 Kuruluş Orhan

08:00	 Gırgıriye’de 

	 Şenlik Var

10:00	 Cumartesi Sürprizi

13:00	 Allah Allah

15:30	 Kızılcık Şerbeti

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

23:45	 İftarlık Gazoz

02:00	 Veliaht

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor

09:00	 Magazin Hattı

10:00	 Haber Bülteni

17:45	 Dış Haberler Servisi

18:30	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Kale Arkası

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, Türki-
ye’nin kültürel diplomaside 
yeni bir stratejiye evrildi-
ğini belirterek artık sadece 
keşfetmekle kalmayıp keş-
fedilen eserlerin dünya ile 
paylaşıldığını söyledi.

Bakan Ersoy, Almanya 
Kültürden Sorumlu Devlet 
Bakanı Wolfram Weimer ile 
birlikte başkent Berlin’de 
“Toplumun Keşfi: Göbekli-
tepe, Taş Tepeler ve 12.000 
Yıl Önceki Yaşam” adlı ser-
ginin resmi açılışını ger-
çekleştirdi. James Simon 
Galeri’de düzenlenen açı-
lış etkinliğinde çok sayıda 
davetli katıldı.

Ersoy, burada yaptığı 

konuşmada, “Biz kültürel 
diplomaside yeni bir strate-
jiye evrildik. Yeni bir stra-
tejide yol alıyoruz. Artık 
sadece keşfetmekle kalmı-
yoruz. Keşfettiklerimizi 
koruyoruz. Ama aynı şekil-
de tüm bunları da dünyay-
la paylaşıyoruz. Dünyay-
la paylaştığınız zaman daha 
anlamlı oluyor. Bunların en 
iyi noktalarından bir tanesi 
de Göbekli Tepe olarak kar-
şımıza çıkıyor.” dedi.

Türkiye’nin artık Neo-
litik Çağ’ın merkezi olarak 
kabul edildiğini vurgulayan 
Ersoy, Taştepeler Projesi’nin 
ise uluslararası ortaklıklarla 
yürütülen en büyük projeler-
den biri olduğunu belirtti. AA

Almanya’da ‘Göbeklitepe 
Taş Tepeler’ sergisi açıldı

KÜTAHYA Dum-
lupınar Üniversi-
tesinin Bilecik’in 
Söğüt ilçesin-

de bulunan, daha sonra 
Bilecik Şeyh Edebali 
Üniversitesi’ne (BŞEÜ) 
devredilen meslek yük-
sekokulunda 2005 yılın-
da ders veren Prof. Dr. 
Bilgin, aynı sene Milli 
Mücadele döneminde 
10’lu yaşlarda olan Bile-
cikli Celal Devecioğlu ile 
tanıştı.

Bilgin, Devecioğlu’nun 
kendisine “Osmanlı Dev-
leti’nin kurucusu Osman 
Gazi’nin Şeyh Edebali 
Külliyesi arazisinde bir 
evinin bulunduğu, evin 
daha sonra kenti işgal 
eden Yunanlarca yıkıl-
dığı” bilgisini vermesi 
üzerine konutun yerini 
tespit etmek için arayış 
içine girdi.

Bu kapsamda 2006’da 
gezi amaçlı gittiği Alman-
ya’nın başkenti Berlin’de 
bir resim sergisini ziyaret 
eden Bilgin, burada Sul-
tan 2. Abdülhamid döne-
minde Bilecik’te demir 
yolu inşaatında çalışmış 
Alman bir işçinin eşi tara-

fından 1891 yılında yağlı 
boyayla resmedilen, çiftin 
torunları tarafından ser-
gilenen Osman Gazi’nin 
evinin yer aldığı tabloyu 
gördü.

Daha sonraki süreçte 
Cumhurbaşkanlığı Dev-
let Arşivleri Başkanlığın-
da çalışmalarını sürdüren 
Bilgin, burada 2011 yılın-
da, Nisan 1911’de Bilecik 
Mutasarrıflığınca (Osman-
lı döneminde şehir ile ilçe 
arasındaki yönetim biri-
mi) Dahiliye Nezaretine 
(İçişleri Bakanlığı) gönde-
rilen, Osman Gazi’nin evi-
nin tadilatına ilişkin bir 
belgeye rastladı.

Eski Bilecik Belediye 
Başkanı Necmi Kadıoğ-

lu tarafından 1935’te 
Osmanlıca kaleme alınan, 
“Bilecik Tarih ve Coğraf-
ya Etüdü” adlı kitapta da 
“konutun 2 katlı, yaldız-
lı tavanlı ve oyma ahşap-
lara sahip olduğu”na dair 
bilgiler bulan Bilgin, elin-
deki belgelerle Şeyh Ede-
bali Külliyesi’nde yer 
aldığı tahmin edilen evin 
yerinin tescillenmesi için 
geçen sene Bilecik Valili-
ğine başvurdu.

Evin varlığı, yeri ve 
mimari özellikleri, Eski-
şehir Kültür Varlıkları-
nı Koruma Bölge Kuru-
lu Müdürlüğünce külliye 
arazisinde gerçekleştirilen 
saha çalışmaları sonucu 
2025’te tescillendi. AA

Prof. Dr. Taner 
Bilgin, Bilecik’in 
Osmanlı Devleti’nin 
doğuşuna ev sahipli-
ği yapmış topraklar 
olduğunu söyledi.

Osmanlı’nın 
1299’da kurulduğu-
nu hatırlatan Bilgin, 
“Hem o yılda hem 
de sonraki süreçte 
burada pek çok yapı 
inşa edilmiş fakat 
bunların büyük kıs-
mının günümüze 
ulaşamadığını gör-
mekteyiz. Zira Milli 
Mücadele yılların-
da, en çok tahribata 
uğrayan şehirlerden 
biri de Bilecik.” dedi.

Bilgin, tarihçiler 
olarak yalnızca bel-
gelere dayalı konu-
şabildiklerini dile 
getirdi.

Bilgin, bu sebep-
le evin yerini ortaya 
çıkarmak için araş-
tırma sürecine girdi-
ğini anlattı.  AA

‘UMARIM BU 2 
KATLI EVİ YENİDEN 

CANLANDIRABİLİRİZ’

TÜRKIYE ile Malezya arasında-
ki kültürel, akademik ve sosyal 
bağları güçlendirmeyi hedefleyen 
“Türkiye-Malezya Kültürlerara-
sı Etkileşim Programı” (CrossCul-
ture’26), Rami Kütüphanesi’nde 
düzenlenecek.

Kütüphaneden yapılan açıkla-
maya göre, her yıl farklı ülkelerin 
katılımıyla yapılan program, bu 
yıl Malezya Teknik Üniversitesi 
ile İstanbul Üniversitesi Ulusla-
rarası Öğrenci Kulübü işbirliğin-
de hayata geçiriliyor.

Malezya Teknik Üniversite-
si öğrencilerine Türkiye’nin tari-
hi, kültürel ve medeniyet mirası-
nı yerinde tanıma imkanı sunan 
program ile Malezya kültürünün 
özgün ve köklü unsurlarının da 
İstanbul’daki üniversite öğrenci-
leriyle buluşturulması amaçla-
nıyor. Programın temel amaçları 
arasında ayrıca kültürel diplo-

masinin geliştirilmesi, akademik 
etkileşimin artırılması, tarih ve 
medeniyet bilincinin pekiştiril-
mesi ile birlik ve işbirliği ruhu-
nun desteklenmesi yer alıyor.

Etkinlik kapsamında Tür-
kiye ve Malezya’nın kültürel 
mirasları, akademik sunumlar, 
kültürel paylaşımlar ve sahne 
performansları aracılığıyla tanı-
tılırken, iki üniversitenin öğren-
cileri arasında bilgi ve fikir alış-

verişinin desteklenmesiyle 
akademik bağların güçlendiril-
mesi de hedefleniyor.

Programda Malezya’nın Kelan-
tan bölgesine özgü gelenek-
sel bir sanat olan Dikir Barat, 
grup performanslarıyla sahne-
lenecek. Aynı zamanda Malez-
ya’nın köklü dövüş sanatı silat ve 
Arap-Malay kültürel etkileşimini 
yansıtan zapin dansı da izleyici-
lerle buluşacak. AA

‘TÜRKIYE-MALEZYA ETKILEŞIM 
PROGRAMI’ RAMI KÜTÜPHANESI’NDE



AVCILAR ilçesinde sporun 
ve sporcunun dostu Ordu 
Kuyumculuk’tan Avcılarspor 
Kulüp Başkanı Erkut Kısa ve 
Avcılarspor için flaş açıklama-
lar geldi. Ordu Kuyumculuk 
Başkan Vekili Evren Pehlivan 
Avcılarspor Kulüp Başkanı 
Erkut Kısa ve ekibinin görev 
yaptığı süre içinde beklentilerin 
üzerine çıktığını söyledi. Pehlivan 
“Camianın birlik beraberliğe, yeni 
bir enerjiye ve taze kana ihtiyacı 
vardı. Erkut Başkan ve ekibi ciddi 
bir şekilde beklentilerin üzerine 
çıktılar. Takıma herşeyini veren 
hocasıyla, değer katan oyuncu 
grubunun karakteriyle sahada 
isteyen bir Avcılarspor gördük. 
Bu sene camiada birleşmeler ve 
bütünleşmeler fazlalaştı. Camiada 
hareketlilik, renklilik ve güzellik-
ler olmaya başladı. Erkut Başkan 
tatlı dokunuşlarıyla Avcılarspor’a 
değer kattı. Eski ruh alevlenmeye 
başladı” şeklinde konuştu.

BU BAŞLANGIÇ
Yapılan işlerin bir başlangıç 

olduğunu, devamının da gelece-
ğini gördüğünü ifade eden Peh-
livan “Bunu bir başlangıç olarak 

görüyorum. O hareketliliğin 
devam edeceğini örüyorum. 
Kılcal damarlar hareketli-
lik göstermeye başladı. Her 
hafta üstüne koyuyoruz. Her 
hafta daha da iyiye gidiyo-
ruz. Mevcut bütçe ve şartlara 
göre karşılığını fazlasıyla 
aldık. Küçük bütçelerle ilk 

senesinde çok ciddi bir başarıyı 
yakaladık. Seneye nokta atışlarla 
çok daha iyi yerlere geleceğimize 
inanıyorum. Yeni kuracağı yöne-
timle, ekiple çok daha iyi yerlere 
geleceğini, camianın özlediği 
başarının Erkut Başkanla gelece-
ğine inanıyorum. Ona güveniyo-
rum.” dedi

CİDDİ ÇALIŞIYORUZ
Ordu Grup olarak önümüzdeki 

sezon Avcılarspor için ruhen ve 
fiziken katkılarını çoğaltacaklarını 
müjdeleyen Pehlivan “Bölgemizde 
bir çok takım BAL, 3.Lig ve 2.Lig 
heyecanı görmüş. Avcılarspor’un 
da bu duyguyu, bu hedefi yakala-
ması için önümüzdeki dönem cid-
di sponsorluklar, ciddi takviyeler 
olmalı. Biz Ordu Grup olarak ciddi 
bir çalışma içindeyiz. Biz de hem 
önümüzdeki sene hem fiziken hem 

ruhen katkılarımızı çoğaltacağız. 
Önümüzdeki sene  Amatör camia-
nın gözünün kulağının bizde olaca-
ğı direk hedefe oynayan  bir kadro 
kuracağız” ifadesini kullandı.

BAKIRKÖYSPOR Kulüp 
Başkanı Emre Erzuru-
moğlu Girne Gençlik 
önünde aldıkları 2-1’lik 
galibiyetin ardından bir 
değerlendirme yaparak 
Play Off şansını sonuna 
kadar zorlayacaklarını, 
kalan bütün maçlara 
final havasında hazırla-
nıp çıkacaklarını söyledi.

ÇOK ZOR KARŞILAŞMA
 Erzurumluoğlu “Bu hafta çok 

zor maç oldu. İlk golü yememize 
rağmen maçtan hiçbir dakika kop-
madan, taraftarımızın da desteğiy-
le son dakikalarda bulduğumuz 
golle kazanmayı bildik. 5’te 5 yap-
tık. İyi bir seri yakaladık. Bu hafta 
yine lider Cevizli Anadolu ile 
deplasmanda maçımız var. Oraya 
da yine puanlar almaya gidiyoruz. 
Kuvvetli bir takımla. Grubumuzun 
iyi takımlarından Cevizli Anadolu 
ile oynayacağız. Bundan sonra 
her maç final havasında olacak. 

Amacımız en üst sıralarda bitirip 
kendimizi Play Off’a atmak” dedi. 
Transfer çalışmalarına da değinen 
Erzurumluoğlu, “Transfer çalış-

malarına devam ediyoruz. Aklı-
mıza yatan oyuncu olduğu zaman 
transfer bizim için her zaman 
açık” şeklinde konuştu.

AMATÖR 2. Küme ekiplerin-
den Alipaşaspor’da 
genel kurulda görevi 
Sertaç Dağlı’ya bıra-
kan Yadigar Ural’dan 
samimi açıklamalar 
geldi. Ural, “Ünal 
Başkana bırakmıştım 
yine mutlu olmuştum 
15 sene önce. Sertaç 
kardeşimiz de iyi bir kardeşi-
miz. Yanlış olmaz. İyi bir yer-
de bıraktığım için mutluyum. 
Kasamız da iyi. Her zaman Ali-
paşaspor’un yanında olmaya 
devam edeceğim” dedi.
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FENERBAHÇE, Trend-
yol Süper Lig’in 22. 
haftasında bu akşam 

deplasmanda Trabzonspor ile 
karşılaşacak. Papara Park’ta 
saat 20.00’de başlayacak müsa-
bakayı hakem Halil Umut 
Meler yönetecek. Meler’in 
yardımcılıklarını İbrahim Çağ-
lar Uyarcan ve Bersan Duran 
yapacak. Mücadelenin dör-
düncü hakemi ise Melih Alde-
mir olacak. Ligde namağlup 
tek takım unvanıyla sahaya 
çıkacak sarı-lacivertliler, son 
maçında sahasında Gençlerbir-
liği’ni 3-1 mağlup etti. Teknik 
direktör Domenico Tedesco 
yönetimindeki Fenerbahçe, 
topladığı 49 puanla 2. sırada 
yer alıyor. Takipçisi Trabzons-
por ise 45 puanla 3. basamakta 
bulunuyor. Sezonun ilk yarı-
sında Kadıköy’deki müsabaka-
yı Fenerbahçe 1-0 kazandı.

ARCHIE BROWN SAKAT
Fenerbahçe, Trabzon dep-

lasmanına tek eksikle çıkacak. 
Sarı-lacivertlilerde sakatlığı 
bulunan Archie Brown, zorlu 
deplasmanda takımını yal-
nız bırakacak. Uzun süreli 
sakatlığını atlatan ve takımla 
çalışmalara başlayan Levent 
Mercan’ın 21 kişilik kadroda 
olması bekleniyor. Fenerbah-
çe’de zorlu müsabaka önce-
sinde 3 oyuncu sarı kart ceza 
sınırında bulunuyor. Sarı-laci-
vertlilerde 3’er sarı kartı olan 
Anthony Musaba ile Kerem 
Aktürkoğlu, kart görmeleri 
durumunda Kasımpaşa maçın-
da forma giyemeyecek.

Bu isimlerin yanı sıra teda-
visi süren ve kadroda yer 
alamayacak Archie Brown da 
ceza sınırında yer alıyor.

TRABZONSPOR İDDİALI
Ligde geride kalan 21 haf-

tada topladığı 45 puanla lider 
Galatasaray’ın 7 puan, Fener-
bahçe’nin 4 puan gerisinde 
üçüncü sırada yer alan bordo-
mavililer, rakibini yenerek 
zirve yarışından kopmak iste-
miyor. Trabzonspor’da zorlu 
karşılaşma öncesinde Visca ve 
Zubkov’un sakatlığı sürüyor. 
Samsunspor maçında hafif 
sakatlanan ve 2 gün dinlendi-
rildikten sonra antrenmanlara 
başlayan golcü oyuncu Paul 
Onuachu ise mücadelede 
forma giyebilecek. Takım-
la antrenmanlara başlayan 
Savic’in, kadroda olma ihtima-
linin olduğu belirtildi. AA

EVREN PEHLİVAN’DAN EVREN PEHLİVAN’DAN 
AVCILARSPOR’A DESTEKAVCILARSPOR’A DESTEK

Yadigar Ural’dan Yadigar Ural’dan 
Sertaç Dağlı’ya moralSertaç Dağlı’ya moral

İTALYA Milli Futbol 
Takımı Teknik Direktörü 
Gennaro Gattuso’nun 
yardımcısı Leonardo 
Bonucci, UEFA Uluslar A 
Ligi’nde Türkiye, Fransa 
ve Belçika ile eşleşmele-
rinin ardından, “Üst sevi-
yede maçlar izlemek için 
en iyi grup bu.” dedi.        Belçika’nın baş-
kenti Brüksel’de gerçekleştirilen kura 
çekiminden sonra konuşan Bonucci, 
“Kesinlikle heyecan verici bir eşleşme. 
Dört güçlü milli takım karşılaşacak. 
Belçika, Türkiye, Fransa ve İtalya. Üst 
seviyede maçlar izlemek için en iyi 
grup bu. Dolayısıyla bu eşleşmelerden 
memnunum.” ifadelerini kulllandı.

YILDIZLARINIZ ÇOK
Montella’nın kendi evinde İtalya’ya 

karşı mücadele edeceği için heyecan-
lı olduğunu söylemesi hakkında ise 
Bonucci, “Vincenzo Montella ile zaten 
kuradan önce de konuştuk. Onunla 
karşılaşmak her zaman güzel bir şey. 
Maçlar çok çekiş-
meli geçecek.” 
şeklinde konuş-
tu. Gruptaki 
İtalya-Türkiye 
maçları hakkın-
da da Bonucci, 
“Türkiye de 
İtalya da önem-
li yeteneklere, 
yıldızlara sahip, 
iyi futbol oyna-
yan iki takım. 
İzlenmeye değer 
maçlar olacak.” 
değerlendirmesin-
de bulundu. AA

GENÇLERBİRLİĞİ, Gençlerbirliği, Trend-
yol Süper Lig’in 22. haftasında bugün 
sahasında Çaykur Rizespor ile mücadele 
edecek. Eryaman Stadı’nda saat 14.30’da 
başlayacak maçı, hakem Ömer Tolga Gül-
dibi yönetecek. Teknik direktör Metin 
Diyadin yönetimindeki başkent ekibi, 
ligde 22 puanla 11’inci sırada yer alıyor. 
Fenerbahçe’ye geçen hafta deplasmanda 
3-1 mağlup olan Gençlerbirliği, sahasın-
daki 5 maçlık yenilmezlik serisini sür-
dürmeye çalışacak. Yeşil-mavili ekip ise 
ligde 4 galibiyet, 8 beraberlik ve 9 mağlu-
biyet sonucunda hanesine yazdırdığı 20 
puanla 12’nci sırada yer alıyor. Gençler-
birliği ise 6 galibiyet, 4 beraberlik ve 11 
yenilgi sonucunda elde ettiği 22 puanla 
11’inci sırada bulunuyor. Karadeniz 
temsilcisinde sakatlığı bulunan Alikulov 
maçta forma giyemeyecek. AA

AMATÖR 2. Küme ekiplerin-
den Çayırbaşıspor’da teknik 
direktörlük görevine Ziya 
Demirtaş getirildi. Sarıyer 
temsilcisinin tecrübeli çalış-
tırıcı ile el sıkıştığı belirtildi. 
Çayırbaşıspor Futbol Şube 
Sorumlusu Mert Hacısü-
leymanoğlu’nun da hazır 
bulunduğu bir törenle kendisini sezon 
sonuna kadar Çayırbaşı’na bağlayan 
imzayı atan Demirtaş’ın tam yetkiyle 
donatılarak göreve başladığı kaydedildi.

Çayırbaşıspor’da Ziya Çayırbaşıspor’da Ziya 
Demirtaş dönemiDemirtaş dönemi

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

İtalyanlar’dan İtalyanlar’dan 
Türkiye’ye övgüTürkiye’ye övgü

Birbirini takip edenBirbirini takip eden
2 takım karşı karşıya2 takım karşı karşıya

Geçmişteki karşılaşmaları kavgayla sona eren Trabzonspor ile Fenerbahçe Geçmişteki karşılaşmaları kavgayla sona eren Trabzonspor ile Fenerbahçe 
bu akşam sahaya şampiyonluk yolunda fire vermemek amacıyla çıkacakbu akşam sahaya şampiyonluk yolunda fire vermemek amacıyla çıkacak

Emre Erzurumoğlu’na göre her maç final

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

A Millî Takımımızın 
maç tarihleri ve saat-
leri (TSİ) şu şekilde:
25 Eylül 2026 / 21.45 

Türkiye - Fransa 
28 Eylül 2026 / 21.45 

Türkiye - İtalya
2 Ekim 2026 / 21.45 

Belçika - Türkiye 
5 Ekim 2026 / 21.45 

İtalya - Türkiye
12 Kasım 2026 / 20.00 

Türkiye - Belçika
15 Kasım 2026 / 22.45 

Fransa - Türkiye



Basketbolda 20. haftanınBasketbolda 20. haftanın
maç programı açıklandımaç programı açıklandı

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Los Angeles 
Lakers, sahasında Dallas 
Mavericks’i 124-104 mağlup 
etti. Crypto.com Arena’da-
ki karşılaşmada, Lakers’ın 
yıldızı LeBron James, 28 
sayı, 12 asist ve 10 ribaunt-
la “triple-double” yaptı. 41 
yaşındaki LeBron James, 
NBA tarihinde triple-double 
yapan en yaşlı oyuncu oldu. 
Rui Hachimura 21, Austin 
Reaves 18 ve Jaxson Hayes 
ise 16 sayıyla oynadı. Mave-
ricks’de Naji Marshall ve 

Max Christie, 19’ar sayı kay-
dederken Brandon Williams, 
17 sayıyla maçı tamamladı.

Delta Center’daki karşılaş-
mada Portland Trail Blazers, 
deplasmanda Utah Jazz’ı 
135-119 yendi. Blazers’da 
Donovan Clingan, 23 sayı ve 
18 ribauntla “double-doub-
le” yaparken Jrue Holiday, 
31 sayıyla maçın en skorer 
ismi oldu. Utah Jazz’da Brice 
Sensabaugh 28 sayı atarken 
Ace Bailey, Kyle Filipowski 
ve Isaiah Collier ise 15’şer 
sayıyla oynadı. AA

1114 ŞUBAT 2026 CUMARTESİSPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
14 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ14 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 4 1 2 2
 5 4 5 4 5 3
 6 8 7 6  
 7 9    
      
      
      İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 6 1 2 8
 5 5  2 4 9
 7 7   6 10
 8 8   7 
  9   11 
      
      

14 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ14 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ ADANA  KOŞUSU PROGRAMI İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI

Erdem) 15.30 
Onvo Büyük-
çekmece Bas-
ketbol-TOFAŞ 
(Gazanfer Bilge) 
18.00 Bursas-
por Basketbol-
Beşiktaş GAİN 
(TOFAŞ) 15 
Şubat Pazar: 
13.00 Anadolu 
Efes-Trabzons-
por (Turkcell 
Basketbol Geli-
şim Merkezi) 
15.30 Mersins-
por-Aliağa Pet-
kimspor (Servet 
Tazegül) 18.00 
Türk Telekom-
Fenerbahçe 
Beko (Ankara) 
20.30 Karşıya-
ka-Galatasaray 
MCT Technic 
(Mustafa Kemal 
Atatürk Karşı-
yaka) Halkbank 
Kadınlar Basket-
bol Süper Ligi: 
Bugün: 13.00 
Dardanel Çanak-
kale Beledi-
yespor-BOTAŞ 
(Çanakkale 
Sporcu Gelişim 
Merkezi) 15.00 
OGM Ormans-
por-Nesibe 
Aydın (M. Sait 
Zarifoğlu) 15 
Şubat Pazar: 
14.00 Emlak 
Konut-Çimsa 
ÇBK Mersin 
(Fenerbahçe 
Metro Enerji). 
AA

TÜRKİYE Sigorta Basketbol Süper Ligi 
ve Halkbank Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi’ne 20. hafta maçlarıyla devam 
edilecek. Türkiye Basketbol Federas-
yonunun açıklamasına göre liglerde 
haftanın programı şöyle: Türkiye Sigorta 
Basketbol Süper Ligi Bugün: 13.00 Safi-
port Erokspor-Bahçeşehir Koleji (Sinan 

Sultanlar ve Efeler LigiSultanlar ve Efeler Ligi
karşılaşmalarına devamkarşılaşmalarına devam

VOLEYBOLDA
Vodafone Sultanlar 
Ligi’nde 22’nci, 
SMS Grup Efeler 
Ligi’nde ise 19’uncu 
hafta karşılaşmaları 
yapılacak. Liglerde maç programı şöyle: 
Vodafone Sultanlar Ligi Bugün: 14.00 
Zeren Spor-Eczacıbaşı Dynavit (TVF 
Ziraat Bankkart) 14.00 Fenerbahçe Medi-
cana-İlbank (Burhan Felek Vestel) 16.00 
Bahçelievler Belediyespor-VakıfBank 
(Hasan Doğan) 16.00 Aras Kargo-Aydın 
Büyükşehir Belediyespor (TVF Atatürk) 
17.00 Beşiktaş-Göztepe (Beşiktaş Gain) 
18.00 Nilüfer Belediyespor Eker-Kuzey-
boru (Cengiz Göllü) 19.00 Türk Hava 
Yolları-Galatasaray Daikin (Burhan 
Felek Vestel) SMS Grup Efeler Ligi: 15 
Şubat Pazar: 14.00 ON Hotels Alanya 
Belediyespor-Gebze Belediyespor (Alan-
ya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu) 14.00 
İstanbul Gençlikspor-Ziraat Bankkart 
(Şehit Mustafa Özel) 15.00 Altekma-
Kuşgöz İzmir Vinç Akkuş Belediyespor 
(TVF Atatürk) 16.00 Halkbank-İstanbul 
Büyükşehir Belediyespor (TVF Ziraat 
Bankkart) 16.00 Bursa Büyükşehir Bele-
diyespor-Gaziantep Gençlikspor (Cengiz 
Göllü) 16.30 Galatasaray HDI Sigorta-
Fenerbahçe Medicana (Burhan Felek 
Vestel) NOT: Cizre Belediyespor’un 2 
hükmen mağlubiyet nedeniyle ligden 
ihraç edilmesi sonucu Spor Toto, haftayı 
maç yapmadan geçecek. AA

LEBRON JAMES’İN LEBRON JAMES’İN 
28 SAYISI LAKERS’I 28 SAYISI LAKERS’I 
GALİBİYETE TAŞIDIGALİBİYETE TAŞIDI
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DİVARESE 2026 Kış Koleksiyonu’nda 
şıklık, konfor ve fonksiyonelliği bir 
araya getiren ayakkabı ve aksesuarlar, 
indirimli özel fiyatlarla satışa sunul-
du. Kadın ve erkek koleksiyonunda 
yer alan bot, çizme, loafer ve sneaker 
modelleri; günlük kullanıma uygun 
tasarımları ve soğuk hava koşulları-
na dayanıklı yapılarıyla öne çıkıyor. 
Bot ve çizmeler, loafer ve sneaker’lar 
şehir stiline modern bir dokunuş 
katıyor. Zarif deri ayakkabılar ve şık 
çanta modelleri de bu aya özel indi-
rimlerle koleksiyonda yer alıyor. AA

İSTANBUL Toplantı ve Düğün Salo-
nu İşletmecileri Esnaf Odası (İSTDO), 
sürdürülebilirlik ve çalışan refahı 
gözeterek, 1 Mart’tan itibaren kent 
içerisindeki düğün davet salonları, 
kır düğünü mekanları ve söz isteme 
evlerinin salı günü kapalı olması için 
tavsiye kararı aldı. Kentteki düğün ve 
davet salonları, kır düğünü mekan-
ları ile söz ve isteme organizasyonla-
rının yapıldığı evlerde, çalışanların 
dinlenme hakkını korumak ve sektör-
de ortak bir standart oluşturmak ama-
cıyla 1 Mart’tan itibaren salı günleri 
tatil uygulamasına geçilecek. AA

ÜSKÜDAR Üniversitesi ile imzala-
nan protokol kapsamında, üniver-
site sanayi işbirliğinin kurumsal bir 
zeminde derinleştirilmesi, öğrencile-
rin üretim ve AR-GE süreçlerine daha 
erken aşamada entegre edilmesi, ortak 
proje kültürünün yaygınlaştırılması 
ve biyoteknoloji alanında nitelikli 
insan kaynağının güçlendirilmesi 
amaçlanıyor. Stratejik İş Birliği Pro-
tokolü, BİYOSAD ve BİOSB Yönetim 
Kurulu Başkanı Ercan Varlıbaş, Üskü-
dar Üniversitesi Kurucu Rektörü Prof. 
Dr. Nevzat Tarhan, akademisyenler 
ve Biyoteknoloji Vadisi yöneticileri-
nin katılımıyla Üsküdar Üniversitesi 
merkez yerleşkesinde imzalandı. AA

ÇATALCA’DA 7 YILLIK ÇATALCA’DA 7 YILLIK 
MAĞDURİYET BİTTİMAĞDURİYET BİTTİ

5,5 milyon nüfusa sahip İstanbul Anadolu Yakası’nda 5,5 milyon nüfusa sahip İstanbul Anadolu Yakası’nda 
4 milyar 13 milyon TL’lik yatırımı hayata geçirildi4 milyar 13 milyon TL’lik yatırımı hayata geçirildi

TÖRENDE konuşan 
İBB Başkan Vekili 
Nuri Aslan, İlke Sitesi 
sakinlerinin yıllardır 
süren mağduriyeti-
ne dikkat çekerek, 
vatandaşın yaşadığı 
sıkıntının kendileri 
için öncelikli mesele 
olduğunu vurguladı. Nuri Aslan, 
“Yurttaşlarımızın mağduriyeti-
ni duyduk; onların derdi bizim 
derdimizdir. İşte o nedenle umut 
burada, çözüm burada” ifadeleri-
ni kullandı. İstanbul’un emanet 
olduğunu belirten Aslan, tüm 
hemşehrilerin zor zamanlarında 
yanlarında olmaya devam ede-
ceklerini söyledi.

BU İMZA BİR ANLAYIŞIN 
GÖSTERGESİDİR

ÇATALCA Belediye Başkanı 
Erhan Güzel ise sürecin perde 
arkasını anlattı. Seçim öncesin-
de İlke Sitesi sakinlerine yalnız 
bırakılmayacakları sözünü ver-
diklerini hatırlatan Güzel, göreve 
gelir gelmez konuyu İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi yönetimine 
taşıdıklarını ifade etti. Çatalca’nın 
ihtiyaçlarını içeren kapsamlı bir 
sunum yaptıklarını belirten Güzel, 
İlke Sitesi’nin yıllarca görmezden 
gelindiğini söyledi. “72 hanenin 
sesi duyulmadı. 7 yıllık mağduri-
yet ötelenmiş oldu. Bugün attığı-
mız imza bu yüzden çok kıymetli. 
Bu imza, ‘önce siyaset’ diyen anla-
yışla ‘önce insan’ diyen anlayış 
arasındaki farktır” dedi.

KENTSEL DÖNÜŞÜM 
VİCDAN MESELESİDİR

KENTSEL dönüşüme görüşlerini 
de paylaşan Başkan Güzel, dönü-
şümün rant ya da seçim yatırımı 
olarak görülmemesi gerektiğini 
vurguladı. “Kentsel dönüşüm bir 
rant meselesi değildir. Bir afiş işi 
hiç değildir. Kentsel dönüşüm; 
adalet, güven ve vicdan mesele-
sidir. Planlı Kent Çatalca vizyo-
numuzla sürecin takipçisi olduk. 
Zor olanı seçtik, sorumluluktan 
kaçmadık” ifadelerini kullandı.

Divarese’de kış 
indirimi başladı

Düğün salonları salı 
günleri kapalı olacak

Üsküdar Üniversitesi ve 
Biyoteknoloji Vadisi işbirliği

AYEDAŞ, ANADOLU YAKASI’NDA AYEDAŞ, ANADOLU YAKASI’NDA 
GELECEĞE YATIRIM YAPIYORGELECEĞE YATIRIM YAPIYOR

BELGRAD ORMANI’NDA BELGRAD ORMANI’NDA 
14. GEYİK KOŞUSU14. GEYİK KOŞUSU

ENERJİSA’YA bağlı 
elektrik dağıtım şirketi 
Ayedaş, Türkiye’nin en 
çok göç alan ve en kala-
balık ili olan İstanbul’un 
Anadolu yakasında 5.5 
milyon nüfusa hizmet 
vermeye devam ediyor. 
Mevsimsel ve iklim 
şartlarının etkilerini 
en aza indirmek için 
Adalar Adalar, Ataşe-
hir, Beykoz, Çekmeköy, 
Kadıköy, Kartal, Malte-
pe, Pendik, Sancaktepe, 
Sultanbeyli, Şile, Tuzla, 

Ümraniye ve Üsküdar 
ilçelerinde toplamda 
34.795 aydınlatma 
armatürünün bakımı 
tamamlandı. Bunun 
yanı sıra, 1.589 pano, 
149 trafo ve 3.506 dağı-
tım merkezinin kontrol 
ve yenileme çalışmaları 
yapılarak enerji altya-
pısı güçlendirildi. Aynı 
dönemde 2.538 kilo-
metrelik hattın bakımı 
gerçekleştirilerek sürdü-
rülebilir enerji dağıtımı-
na katkı sağlandı. AA

7 yıl önce yıkılan ama hayata geçirilemeyen İlke Sitesi Kentsel Dönüşüm Projesi’nde 
KİPTAŞ dokunuşuyla sorun çözüldü. 72 kat maliki noterde imza attı, inşaat süreci başladı

ZORLU PSM’DE KENAN ZORLU PSM’DE KENAN 
DOĞULU RÜZGARI ESTİDOĞULU RÜZGARI ESTİ

KENAN Doğulu, şarkıları eşliğinde kar 
yağdıran sahne şovuyla Zorlu PSM’de 
romantik anlara imza attı. Haftalar önce-
sinden biletleri tükenen konser, Doğu-
lu’nun enerjisi yüksek performansı ve 
Zorlu PSM’nin etkileyici atmosferiyle 
unutulmaz bir geceye dönüştü. Konser 
boyunca kariyerinin farklı dönemle-
rinden sevilen parçaları ve son dönem 
çalışmalarını bir araya getiren Kenan 
Doğulu, sürprizlerle dolu repertuarıyla 
izleyicilere müzik dolu anlar yaşattı. 
“Ara Beni Lütfen” ile açılan gecede 
“Doktor” ve “Harika” gibi parçalarla 
tempo hiç düşmedi. Doğulu’nun sahne-
deki enerjisi ve performansı dinleyici-
lerden büyük alkış aldı. AA

SENAY 
GÜNCAVAR

İlke Sitesi Kentsel Dönüşüm 
Projesi için düzenlenen imza 
töreni; İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Nuri 
Aslan, Çatalca Belediye Başka-
nı Erhan Güzel, KİPTAŞ Genel 
Müdürü Gürkan Kaya, siya-
si parti temsilcileri, muhtarlar, 
protokol üyeleri ve hak sahiple-
rinin katılımıyla gerçekleştirildi.

2011 yılından beri organize 
edilen bir patika koşusu olan 
Geyik koşuları, doğa, koşu, 
zorluk ve keyif deneyimle-
rini en iyi şekilde yaşatmayı 
hedefliyor. Geyik Koşusu, 
bugün İstanbul’da gerçekleşti-
rilecek. Belgrad Ormanı için-
deki Falih Rıfkı Atay Tabiat 
Parkı’ndan startı verilecek 
Geyik Koşusu kapsamında 4, 
8, 14 ve 28 kilometre yarışları 
yapılacak. Anadolu Ajansı 
Spor Kulübü (AASK) Koşu 
Takımı da organizasyonda 
mücadele edecek. AA
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